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Elnök: Tisztelettel köszöntőm Képviselőtársaimat, hivatali kollégáimat, kedves vendégeinket. Megkezdjük a munkát. Testületi ülésünk nyilvános, csupán a zárt ülés elrendelésekor kérem majd, hogy a vendégek hagyják el az üléstermet. Megkérek mindenkit, hogy jelentkezzen be a szavazógépbe. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 16 fővel határozatképes. Bejelentem, hogy a jegyzőkönyvet Mészárosné Margittay Katalin vezeti. Az ülésről hangfelvétel készül és a tanácskozás az interneten is nyomon követhető élőben, illetve később is az Önkormányzati TV oldalán újranézhető.Az ülésünket egy szomorú bejelentéssel kell kezdenem. Az elmúlt napokban elhunyt Inguszné Barabás Rita, a Német Nemzetiségi Önkormányzat volt elnöke. Barabás Rita 1933. szeptember 4-én született Budapesten egy nagypolgári családban, és 2002-től egészen 2022-ig évtizedeken át a Kőbányai Német Nemzetiségi Önkormányzatnak volt az elnöke. Nevéhez fűződik a Német Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységén belül sokáig sikerrel vitt nyelvoktatási program megszervezése is, valamint a 2003 óta a Körösi Galériájában, illetve ma már a Szent László Templom Plébániáján a német származású képzőművészek kiállításának a megszervezése. 1980-ban szervezte meg a Pataky Művelődési Központban a Kőbányai Férfikart, művészeti vezetője, karnagya volt egészen 2020-ig. 2005-ben a férfikar, illetve a karnagy Kőbánya kultúrájáért díjban részesült, és a tevékenységét a Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége Kóta-díjjal ismerte el 2009-ben. Inguszné Barabás Rita rendeletünk értelmében az Önkormányzat saját halottja, s kérem, hogy egyperces néma felállással adózzunk az emlékének. 
A Képviselő-testület egyperces néma felállással adózik Inguszné dr. Barabás Rita, a Kőbányai 
Német Önkormányzat volt elnöke, tagja emlékére.Mielőtt megkezdenénk a napirend tárgyalását, szeretnék röviden tájékoztatást adni az elmúlt időszak eseményeiről, a legutóbbi testületi ülésünk óta történtekről. Először csokorban testvérvárosi látogatásokról szeretnék szólni, itt múltról és jövőről is említést tennék. A múlt vonatkozásában említem, hogy Letölce városában járt Papp Zoltán képviselő úr, Major Petra, Jógáné Szabados Henrietta és Bakó Roland. 50 éves volt a város zenekara, Karnagy úr jelenléte ezért is különösen indokolt volt, hiszen a kapcsolat létrejöttében komoly szerepe volt a Tutta Forza Zenekarnak. Majd Jarosfawba látogatott Radványi Gábor alpolgármester úr, Mátrai Gábor, Győrffy László és Csúcs Lászlóné, és készülünk Vinkovciba, hiszen Vinkovci város megrendezi a városi napokat ezen a hétvégén. Az Önkormányzatot Weeber Tibor és Somlyódy Csaba alpolgármester urak fogják képviselni, illetve részt vesz a delegáció munkájában Jógáné Szabados Henrietta és Kovács Brankó, a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. És rövidesen készülünk Párkányba is, Mustó Géza alpolgármester úr vezetésével indul a delegáció, és tagja lesz még - Géza, segíts - Major Petra és Bartus Tamás. Itt a Párkányi Simon-Júda Vásár ünnepségre megy a delegáció.És akkor a múlt egyéb eseményeiből: 15. alkalommal szerveztük meg a Kőbányai Rendvédelmi Napokat. Köszönet a szervezőknek, a Kőbánya Közbiztonságáért Alapítvány kuratóriumi elnökének, Tóth Bélának. Kétnapos rendezvény volt, a szakma szerint az egyik legnagyobb szabású ilyen típusú rendezvénye ez nemcsak Budapestnek, hanem az országnak is. Valami példátlan arzenállal vonultak fel a rendvédelmi szervek, és két napon keresztül gazdag programmal várták az ide látogató családokat. Meg is beszéltük, hogy ezt jó lesz folytatni, mert ez egy olyan program. Ugyanezen a napon került megrendezésre a Virtus Vetélkedő. Ez egy Kárpát-medencei vetélkedő, sok-sok csapat részvételével. Az Ihász utcai sporttelepen, illetve a Csajkovszkij Parkban rendezték meg.Tanévkezdés - hiszen az előző testületi ülésünket követte szeptember elseje, a tanévkezdésnek is számos eseménye megjelent. Ezek közül kiemelnék hármat. Egyrészt az országos agrárszakképzési tanévnyitót, amelyet a Magyar Gyula Szakközépiskolában szerveztek meg, a tanévnyitót megtisztelte az agrárminiszter. Nagyon szép tanévnyitóra került sor az Üllői úton, ahol ma már Csukás István nevét viseli az általános iskola. A tanévnyitó egyben egy emléktábla2



avatással is egybeforrott, hiszen képviselői keretéből Marksteinné Molnár Julianna 800 000 forintot ajánlott az emléktábla elkészítésére. Az emléktábla elkészült, fölavatták az iskolában, és ahogy hallottam, Csukás Istvánnak még egy kanapéja is odakerült a közösséghez. Úgyhogy bízom benne, hogy a gyerekek ott a kanapén ülve sok-sok Csukás-mesével, illetve Süsüvel ismerkedhetnek hosszú éveken át. Más típusú tanévnyitó ünnepségeken is részt vettünk, hiszen a Kelet-Pesti Tankerület is megtartotta az intézményvezetők részére a hagyományos tanévnyitó ünnepségét, ahol képviselhettem az Önkormányzatot. Itt gratuláltunk az újonnan kinevezett intézményvezetőknek, kőbányai iskolákban is: a Szent László Gimnáziumban, a Janikovszky Éva Általános Iskolában, illetve a Zrínyi Gimnáziumban kezdett megbízást új vezető. Természetesen azon a tanévnyitón is, amelyet már nemcsak a kerületi iskoláknak, hanem óvodai vezetőknek, bölcsődei vezetőknek tartottunk a Hivatal Átriumában, szintén gratuláltunk. Ezen találkozók azon túl, hogy ünnepélyes pillanatokkal indultak, nyilván az aktualitások megbeszélését is magukkal hozták. Megünnepeltüka Kőbányai Egyesített BöIcsődékalapításának40. évfordulóját is a Körösi Kulturális Központban. Az Egyesített Bölcsődék nagyon szép filmmel készült, illetve sok-sok kiváló dolgozót köszönthettünk Alpolgármester kollégáimmal, illetve immár láttuk azt, hogy a bölcsőde milyen új külső jegyekkel fog megjelenni, hiszen pillanatokon belül új honlapja és új lógói lesznek az intézménynek. Elbúcsúzunk a maciktól, helyette egészen más figurák bukkannak föl - ismerkedjetek, ismerkedjenek velük!Egy másik nagyszabású rendezvényen is részt vettünk Somlyódy alpolgármester úrral, Jegyző úrral: a Bosch Innovációs Kampuszának átadására került sor a Sibrik Miklós út - Gyömrői úr ölelésében. Biztatok mindenkit Képviselőtársaim közül is: ha mód nyílik arra, hogy meglátogassuk ezt a kutatóközpontot, akkor éljünk a lehetőséggel, éljetek a lehetőséggel! Egy olyan új, 1800 mérnököt foglalkoztató létesítmény formálódott Kőbányán - és ne legyünk szerénytelenek, ehhez a mi támogatásunk, hozzájárulásunk is kellett, hiszen a szabályozási környezet megteremtésén túl a hivatalban dolgozó kollégáink nagyon sok munkaórát töltöttek azzal, hogy ez a beruházás így megvalósulhasson, amely mintegy 70 millió forintból került kialakításra, megépítésre. A XXL századot valóban elhozza vagy lehet, hogy már azon túl is tekint a kutatási témáiban. Európában a második legnagyobb Bosch kutatóközpont a németországi után. Azonban abban mindenképpen különleges vagy annál is talán egy picivel több, hogy a Bosch kutatási területeiből egy sokkal szélesebb spektrum jelenik meg a kőbányai létesítményben, mint akár a németországi kutatóközpontban. Azon túl, hogy itt a jövő autóit, elektromos eszközeit, kerékpármotorjait és miegyebet kutatnak, ami ma már beépül a mindennapi életünkbe, a mindennapi szokásainknak részévé válik ezeknek a használata. Ezen túl azt is érdemes kiemelni, hogy ez a kampusz szinte az összes magyarországi létező műszaki felsőoktatást folytató intézménnyel olyan szoros kapcsolatba kerül, amely Kőbányára igyekszik majd a jövő magyar mérnökeit mind nagyobb számban elhozni. Nyilván nekünk kihívás és feladat, hogy Kőbánya egészét úgy formáljuk, hogy ezek a mérnökök a számításukat ne csak a munkahelyükön találják meg Kőbányán, hanem akár a családalapítás vagy a letelepedés igénye is megjelenjen a részükről.Túl vagyunk az egészségnap rendezvényén is, sajnos az eső az elmúlt hétvégén, szombaton pont tíz órakor nagy intenzitással megjelent a város fölött és a város közterületein, úgyhogy az egészségnapra érkező családokat a bábelőadásra be is terelte a színházterembe. Megvallom őszintén, kicsit nagyobb látogatottságra számítottam, de nagyon jó programokkal, érdekes programokkal, szűrővizsgálatokkal készültek a szervezők. Ne adjuk föl! Nagyon fontos, hogy a prevenció, a kőbányai egészségügy ily módon is szerepet kapjon a mi szervezésünkben. Van elmaradás, bízzunk benne, hogy a következőnél majd nagyobb érdeklődés fog megjelenni.A másodszor megszervezett Királyfeszten - ez a múlt hétvégének volt programja -, ott viszont már az előző évinél jóval nagyobb volt az érdeklődés. A Magyar Patrióták Egyesülete egy nagyon szép programot szervezett a Királydombra, a Nemzeti Emlékhely környezetében. Sokan ott voltunk. Képviselőtársaimmal is találkoztam a programon, többekkel találkoztam. Győrffy igazgató úrnak mondom - jelen van ott a hátsó sorokban -, hogy érdemes lesz megfontolnunk, 3



hogy ezt a programot, ennek elemeit esetleg a Szent László Napokba, a Szent László Napok tematikájába hogyan lehet integrálni, hiszen gazdagíthatjuk a mi rendezvényünket is mindezzel. Amiről még szeretnék szólni, az a Kispályás Labdarúgó Világbajnokság - a Testület is foglalkozott a kérdéssel, hiszen a megállapodásunk értelmében nemcsak azzal nyerhetünk, hogy itt kerül megrendezésre a program, hanem azzal is, hogy a létesítmény nyomán kialakított műfüves pálya, akár ott, ahol jelen pillanatban zajlanak az események, akár máshol, Kőbánya javát szolgálhatja majd a jövőben. Köszönöm Radványi alpolgármester úrnak, aki, mondhatni azt, hogy nagyon komoly figyelemmel kíséri az eseményeket, és naprakészen igyekszik minden olyan kérdéssel foglalkozni, ami fölmerül a szervezésen túl a mindennapokban is, akár azzal kapcsolatban, hogy a rendezvény mennyire zavarja a környéken élőket vagy zavarja-e egyáltalán. Minden panaszra reagálunk és folyamatosan igyekszünk tekintettel lenni, illetve kérni a szervezőket, tekintettel arra, hogy viszonylag közel lakóterületek is vannak. A hangerő fokozatosan lesz halkabb, ezzel együtt bízom, hogy a nézőszám meg egyre magasabb lesz, bízva abban, hogy a mai mérkőzésen a magyarok kivívják azt a lehetőséget, hogy a csoportból továbbjussanak, és akkor a magyar meccseken tovább növekszik a szurkolók száma.Egy-két programról, ami ránk vár a következő időszakban. A Kulturális Örökség Napja ezen a hétvégén kerül megrendezésre számos kőbányai helyszínen, ezeket most külön nem ismertetném, felhívásokon, plakátokon mindez látszik. Persze ezt megelőzi a Nagy Sportág- és Sportszerválasztó a Merkapt Sporttelepen, legalábbis az első napjával, hiszen holnap tíz órakor lesz a megnyitója. Biztatok mindenkit, hogy szeptember 17-én délután jöjjenek el, jöjjetek el az Óhegy parkba, ahol Családi Autómentes Nap megrendezésére kerül majd sor számos érdekes programmal. A szervezők már most jelzik és írják mindenhol, hogy csak extrém időjárási körülmények között - sajnos eső várható a hétvégén - szeretnék lefújni a programot. Bárki hallja, itt az interneten keresztül is bátran mondja el a bringásoknak, hogy azért is érdemes eljönni, mert itt a BikeSafe program keretében lehet a kerékpárokat regisztrálni, rendőrségi nyilvántartásba venni, ezzel is nagyobb értékű eszközök biztonságáról ily módon is gondoskodni. A Kőbányai Bringás Egyesület közreműködésével egy Sportolj Kőbányáért! szabadtéri nyomozójátékra is sor fog kerülni. Gyalogosan is teljesíthető. Ezek nagyon izgalmas helytörténeti játékok, ide is várunk mindenkit. Mint ahogy a kerület idős polgárai mellett várom Képviselőtársaimat is a Körösi színháztermébe, ahol az idősek világnapja alkalmából az Anconai szerelmesek című előadással fogunk szeptember 30-án 11 órától, illetve 15 órától kőbányai időseket vendégül látni. A jegyeket már lehet 12-étől igényelni a Körösi Kulturális Központ pénztárában.Október 2-án Zöld Családi Napot szervezünk a Rottenbiller Parkban. Ez a második ilyen típusú programunk, tavaly volt az első, nagy sikerrel, nagyon érdekes, színes programokkal. Most is hasonló módon készülünk, talán még gazdagabb a kínálat, különösen fontos kérdéseket feszegetve, környezetvédelmi, klímapolitikai, klímavédelmi kérdéseket feszegetve. Várok itt is mindenkit, mint ahogy biztatok abban a korban lévőket, hogy akár vegyenek részt a Szenior Tízkarikás Játékokon a Kocsis Sándor Sportközpontban. 55 év fölött már nyitott a pálya, számos sportágban. Azt mondja Alpolgármester úr, hogy 50 fölött - akkor meg pláne. Én eddig három számban indultam a versenyen az elmúlt évek során. A kőbányai idősek - úgy egyébként, hogy előttem vezettek mondjuk 20 évvel - leköröztek számos számban, akár kerékpározásban is. Igaz, annyi előnyt adtam, hogy én kempingbiciklivel mentem, de volt kihívás. Tehát a Szenior Tízkarikás Játékokra is várok mindenkit majd október elején.Tájékoztatom a Testületet, hogy napirend előtt azonnali kérdést nyújtott be Ács Andrea képviselő asszony „Mit tudunk tenni mint Kőbányai Önkormányzat a Kőbányai Csukás István Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 2022/23. tanév 1. évfolyamát sújtó keletpesti tankerületi döntés megváltoztatása érdekében?" címmel. Képviselő asszonyé a szó, egyperces időkeretben tudja előadni a kérdését, amelyre nekem két percben lesz módom válaszolni, s a műfaj sajátossága, hogy itt le is zárul a kérdés-felelet lehetősége. 4



Ács Andrea: Köszönöm. Az első évfolyam SZMK-tagjai, 31 szülő közérdekű bejelentést küldtek a Tankerületi Központhoz, tőlem pedig segítséget és közbenjárást kértek, hogy a gyermekeikre sérelmes tankerületi döntés megváltozzon, amely nem engedélyezte az első évfolyamon két osztály indítását, így az egy 32 fős osztállyal indult, köztük három SNI-s gyermekkél. A szülők a kis létszámú csoportokra épülő speciális és jó hírnevű pedagógiai program és a minőségi oktatás miatt választották az iskolát. Ezt a színvonalas oktatást nem ronthatja le az, ha a Tankerület ennek feltételrendszerét ilyen radikálisan átalakítja. A döntés hosszú távon negatív hatással lehet az iskola működésére, a Gyárdűlő és Kőbánya megítélésére. Sok fiatal beköltöző családunk van, akik itt szeretnének iskolát választani, mert az oktatásunk és a pedagógusaink kiválóak. Nincs jogosultságunk a működést illetően döntést hozni, de arra van lehetőségünk, hogy rapid megoldást kérjünk még szeptemberben, mert a két osztály indításának jogszabályi feltételei adottak. Köszönöm.
Elnök: A kérdés rövid volt és frappáns. Tájékoztatom a Testületet, illetve Képviselő asszonyt, hogy a szülők levelét is megkaptam a napokban, és kollégáimmal készülünk arra, hogy természetesen írásban válaszoljunk a szülők feltett kérdésére. Teljes mértékben átérzem a szülők aggodalmát és kérelmét a tekintetben, hogy a magas létszámú osztály, a helyi szervezés, felülszervezés, nem feltétlenül nyújtja azt a képzési lehetőséget, mint amit ők egy alacsonyabb létszámú osztályban képzelnek el. Valamikor magam is gyakorló pedagógus voltam - a pályámat úgy kezdtem egyébként, hogy egy 35 fős osztályt kezdtem tanítani, ahol 28 fiúgyermek és 7 lány volt a beiratkozok között. Nem mondom, hogy kis kihívás volt pályakezdőként megbirkózni a 35 nebulóval. Nyilván ez volt a feladat, meg kellett tenni. Akkoriban, a nyolcvanas években is komoly vitákat folytattunk arról, folytattak arról neveléselmélettel foglalkozók, neveléspszichológiával foglalkozók - óriási tankönyvirodalma van -, hogy vajon milyen osztályszerelési módok és milyen létszámok adják azt a nevelési környezetet, ahol a legeredményesebben lehet nemcsak oktatni, hanem nevelni is a gyermekeket. Ezt a vitát én itt megnyitni sem szeretném. Való igaz, hogy mi szülőként mindannyian aggódunk amiatt, hogy milyen létszámú osztályokban nevelik a gyermekeinket. Egy-két gondolattal azért hadd térjek ki arra, hogy itt az Önkormányzatnak különösebb lehetősége nincs, hiszen az Önkormányzat már nem fenntartója a kerületi oktatási intézmények, közművelődési intézmények egy részének, így az iskoláknak. Nyilván információt tudunk kérni és egyeztetni tudunk tankerületvezető asszonnyal arról, hogy milyen módon került megszervezésre a 2022/2023-as tanév első osztálya. Azt azért tudni kell az előzetes információink alapján, hogy már a beiratkozáskor elérte az osztálylétszám a 31 főt, és itt sajnos nem lehet majd megkerülni azt az intézményi felelősséget sem - iskolaigazgatóként sokáig nyomta az én vállamat is ez a felelősség, hogy hány gyermeket is veszek föl majd a beiratkozáskor. És itt az látszott, hogy a körzetes gyermekek száma vélhetően egy osztály szervezésére lesz majd alkalmas, és bizony itt akár kerületen kívüli vagy beiskolázási körzeten kívüli gyermekek felvételére is sor került, amely oda vezet, hogy kialakul ez a magas létszám. Ezzel együtt nyilván szorgalmazzuk majd, vagy kérjük a Tankerület vezetőjét, hogy vizsgálja meg ezt a helyzetet, hozzátéve persze, hogy jogszabályi lehetősége szeptember elsejétől minderre már - kolléganőmre nézek - nincs. Tehát ezt is hozzá kell tenni, hogy picit időn túl vagyunk, mind a szülők levelével, mind Képviselőasszony kérdésével. Itt bizony a beiratkozás időszakában és az osztályszervezés időszakában kellett volna jóval nagyobb figyelemmel eljárni akár az intézményvezetőnek is. Sajnáljuk, hogy ilyen útra léptek, bízunk benne, hogy a jövőben az optimálisabb létszámot fogják a kőbányai iskolákban megtalálni.Szeretném kérdezni Képviselőtársaimat, hogy van-e olyan irányú javaslatuk, hogy - pontosabban előtte még jeleznem kell a segédletem szerint, hogy különös eljárásrend szerint került a Testület elé a meghívóban 2., 8. és 15. számmal jelzett előterjesztés, illetve a keddi 5



bizottsági üléseket követően a tervezett 10. napirendi ponthoz kapcsolódóan a Közművelődési Bizottság javaslatára módosítás olvasható a szerveren. Akkor most kérdezem, hogy van-e levételre javaslata bárkinek. Felvételre? (Nem érkezik jelzés.) Sorrendmódosításra? Ilyen sem volt még szerintem soha, hogy rögtön tudunk szavazni a napirendről, amelyet egy monitorérintéssel tud megtenni mindenki. Ezt szavazógombnak is nevezhetném, de nyilván kevéssé gomb, csak szimbólum.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú 
szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el [281/2022. (IX. 15.)]:1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosítása (413. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester2. A Budapest X. kerület, Üllői út, Ceglédi út, Bihari utca és a vasút által határolt terület kerületi építési szabályzatának elfogadása (416. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző3. Tájékoztató a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. közszolgáltatási keretszerződés szerinti 2022. évi féléves működési jelentéséről (404. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester4. Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvánnyal ellátási szerződés kötése (397. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester5. Az Újhegyi Háziorvosi Rendelő 010092775-ös számú háziorvosi körzetében az egészségügyi alapellátás biztosítása (398. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester6. A Budapest X. kerületi Zrínyi Miklós Gimnázium udvarának fejlesztése céljából a Zrínyi Gimnázium Baráti Kör Egyesület részére felhalmozási célú támogatás nyújtása (409. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester7. Az Óhegy parki „KŐBÁNYA" felirat megvilágításának és hulladékgyűjtő edények fedezetének biztosítása (412. számú előterjesztés)Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester8. A Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület részére helyiség térítésmentes használatba adása (415. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester9. A Kocsis Sándor Sportközpont uszodájának és a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. tanuszodájának a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére történő térítésmentes használatba adása (407. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester10. Az iskolai intézményi tanácsokba történő delegálás (405. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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11. Tájékoztató a 2022. évi kőbányai nyári táborokról (403. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester12. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. 1-X. havi várható likviditási helyzetéről (402. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester13. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselőtestületi és a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri határozatokról (411. számú előterjesztés) Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalható napirendi pont:14. A Budapest X. kerület, Maglódi út 10/A-B számú társasház felhalmozási célú támogatása (406. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester15. A lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak támogatásáról szóló pályázat elbírálása (414. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) 
pontja alapján - az érintett kérelmére - zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont:16. Háziorvosi praxisjog elidegenítésével kapcsolatos előszerződés megkötése (399. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont:  17. Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása (396. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

1. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 

3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megkezdhetjük a tanácskozást. Elsőként az ez évi költségvetésről szóló rendeletünk módosítását kérem, hogy tárgyaljuk meg. Papp Zoltán elnök úrnak kérdése van, szeretne hozzászólni.
Papp Zoltán: Köszönöm a szót, Polgármester úr. Igen, kérdésem van. Nem feltétlenül a módosításról, de mivel a költségvetést itt érintjük, ezért szólnunk kell arról, hogy engem többen is megkerestek, például intézményvezetők is azzal kapcsolatban, hogy hallani, hogy leginkább vidéki településeken takarékoskodás miatt kénytelenek bezárni intézményeket, és a kérdés, 
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amit én tolmácsolni szeretnék, amit ők felém intéztek, az az, hogy nálunk várható-e bármi ilyesmi? Köszönöm.
Elnök: A kerületi intézményvezetők közvetlenül feltehették volna, illetve föl is tették ezt a kérdést, hiszen - amint korábban jeleztem - megtartottuk azt a tanácskozást, amelynek résztvevői voltak nemcsak az általunk kezelt intézményeknek a vezetői, hanem az iskolák igazgatói is, ahol röviden számot adtam arról, hogy hogyan látjuk most a kőbányai helyzetet, illetve a költségvetés helyzetét, ahol azt tudtam elmondani jelen tudásunk szerint, hogy Kőbányán nem készülünk ilyen típusú intézkedésre. Természetesen a kollégáimmal áttekintettük a helyzetet, és folyamatosan végzünk számításokat, elemzéseket arra vonatkozóan, hogy a növekvő rezsikiadások az intézmények működtetésénél mit is fognak jelenteni. A számításaink szerint a rezsikiadások növekedése a mostani tudásunk szerint - ezt mindig hangsúlyoznom kell: a jelen ismereteink birtokában - a következő esztendőre mintegy bruttó 3,1 milliárdos rezsinövekedést - és itt csak a gázenergiát és a villamosenergiát értem - fog magával hozni. A gáz-közbeszerzésünket lezártuk az elmúlt testületi ülésünkön, ahol sikerült elfogadni egy olyan, szerintem sikeresnek tekinthető közbeszerzés után, olyan értelemben sikeres, hogy jó ár, hiszen 1 183 forint - meg még egy-két fillér, mondja Jegyző úr -, tehát 1 183 forintos m3 árat tudtunk elfogadni. Ma már olvassuk a híreket, láthatjuk a híreket, az elmúlt napokban is, ma reggeli híreket is, hogy 1 600 forint fölötti ajánlatokat kaptak települési önkormányzatok. Például ma reggeli hír, hogy Hajdúszoboszló városa rendkívüli testületi ülésen döntött úgy, hogy nem zárja így le a közbeszerzést, hanem újra nekifut. Azt lehet mondani, hogy mi Kőbányán jó áron folytattuk le a közbeszerzésünket gáz vonatkozásában, de a következő közbeszerzésünk a villamosenergia közbeszerzés, és ott bizony érhetnek meglepetések bennünket. Hozzátéve, hogy a kalkuláció, az 1,3 milliárdos kalkuláció, az már azért számít egy jelentősebb villamosenergiaár-növekedésre is. Amit még látunk a nagyobb terhek közül, hogy egyet kiemeljek, a kamatkiadásokat. Nincs túl sok hitelünk, de ezen hiteleknél is az adósságszolgálat bizony 100 milliós nagyságrenddel fog növekedni már jelen tudás szerint is. De az Önkormányzat költségvetésének a tartaléka, az még erre megtalálja majd a forrásfedezetet. Azt is megbeszéltük a kollégáimmal, hogy a következő időszakban, szeptember végén fogjuk elemezni az eredményeket. Elvégzünk minden olyan számítást, illetve megvizsgálunk minden olyan beavatkozási lehetőséget, amely az energiafelhasználás megtakarításának a legcsekélyebb mértékét is hozhatja. Akár olyan időkapcsolók beiktatását, akár energiafelhasználási módszerek javítását - készült már egy belső kiadványunk, egy négyoldalas kis kiadvány, amely tartalmazza azokat a lehetséges, szükséges intézkedéseket, melyeket meg lehet tenni, és ezeket át fogjuk beszélni az intézmények vezetőivel. Készül a Vagyonkezelő, készül a Hivatal, energetikusok, hogy mit tudunk még tenni. Hozzátéve azt, hogy az elmúlt évek során azért nagyon sok fontos intézkedést tettünk. Az összes intézményünkben, szinte kivétel nélkül kicseréltük a nyílászárókat, számos iskola, óvoda, bölcsőde homlokzatát szigeteltük, födémet szigeteltünk, a Vagyonkezelővel napelemparkot telepítettünk, átalakítottuk a Hivatal fűtési-hűtési rendszerét. Ezek mind-mind ma már súlyos tízmilliókban vagy százmilliókban mérhető megtakarítást eredményeznek, meg eredményeztek egyébként a múltban is, a beavatkozások óta. Amit még vizsgálunk természetesen: egyesével minden létesítmény és annak minden telephelyének az energiafelhasználását, működtetési költségeit az energián túl, és természetesen elemezzük azt is, hogy ha szükséges, akkor az alapfeladatok ellátása mellett - és az alapfeladatok ellátását is érthetjük úgy, hogy azt is most még viszonylag magas szinten látjuk el, sok telephellyel látjuk el - hogy ott esetleg , ha szükséges, a téli időszakban szolgáltatásszüneteltetés vagy annak átszervezése milyen módon tehető meg. Egy konkrét példát hadd mondjak, mert ezt mindig előhozzuk, ez jól látható és elég plasztikus: a Kocsis Sándor Sportközpontban működik egy teniszpálya, amelyet fóliával fedünk - e teniszpálya működtetésének az elhagyása vélhetően nem okozna nagy zavart a téli időszakban. A bevétel messze nem annyi, mint amilyen kiadás keletkezik a teniszpálya működtetésénél. Tehát ez például, ha szükséges, akkor elhagyható. És 8



tudnék még mondani más példákat is, de nem tartunk itt. De természetesen fölkészülünk, vizsgáljuk. Amit leszögeztünk még a vezetői tanácskozáson: a működési költségünk jelentős hányadát azért nem a rezsiköltségek teszi ki, hanem az intézményeinkben, egyéb feladatellátási helyen fizetett személyi juttatások. A személyi juttatások tekintetében nem szeretnénk visszalépni, hanem a működés egyéb területein vizsgáljuk a megtakarítás lehetőségeit. Azzal együtt, hogy az intézmények működtetése a személyi juttatásokon túl, ugyan az inflációs adatok sem egyszámjegyűek, az Önkormányzatnak majd a rezsin túl is majd plusz áldozatvállalást vagy pluszköltségeket fognak jelenteni. Tehát készülünk, számolunk, de jelen pillanatban nem tartunk ott, hogy intézkedéseket fontolgatnánk, melyekről hallunk más településekről: uszodák, művelődési, közművelődési intézmények bezárása. Készülünk. Somlyódy alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Annyival egészíteném ki Polgármester úr szavait, és nyilvánvalóan ő is így értelmezte, hogy jelen tudásunk szerint ez az állapot. Nyilván a jövőbe nem látunk, de szeretnénk elkerülni a dolgot. Nem azt mondom, hogy rózsás a helyzetünk, csak összehasonlítva más önkormányzatokkal kedvezőbb helyzetben vagyunk. Elsősorban azért, mert hogy az előkészítő munka úgy sikerült, hogy a gáz- és a villamosenergiában a mostani állapothoz képest a kedvezőbb kategóriába kerültünk. Azért az azt jelenti, hogy a villamosenergia árunk úgy 650%-kal fog megemelkedni a 2023-as évben. Tehát azért nem lesz leányálom. Hogy egy dilemmát elmondjak, ugye itt vannak az uszodáink, amelyek elég nagy energiafogyasztók. És például most újítottuk föl az Újhegyi Tanuszodát. Ugyanakkor egy másik vetületét hadd mondjam el: büszkék vagyunk arra, hogy a kőbányai általános iskolákban az úszásoktatást a Kerületi Önkormányzat mindig is segítette, és hogyha röviden mondanám, minden kőbányai általános iskolát végzett tanuljon meg úszni! Ez volt szerintem egy nagyon helyes célkitűzés, és ebből nem szeretnénk engedni. Ez nyilvánvalóan fokozott terhelést jelent. Nagyon azon dolgozunk, hogy ne kényszerüljünk arra, hogy ezt a pozitív dolgot például feladjuk, és még tudnám sorolni ezeket a dolgokat. Ezért megállapodtunk Polgármester úrral, hogy egy munkacsoport jött létre, amely folyamatosan, nap mint nap nyomon követi mind a Hivatal, mind az intézmények, a hozzá kapcsolódó dolgoknak az energiahelyzetét, az energia világpiaci részét, beszerzési lehetőségeit. És itt csak megjegyzem, hogy örüljünk, hogy nekünk még adtak ajánlatot, mert nagyon sok önkormányzat van, amelyik még ajánlatot sem kapott senkitől energiabeszerzésre. Ilyen szempontból jó kezekben van a kerület, ezt tudom garantálni, és nem szeretnénk visszalépni ebből a helyzetből, amennyiben csak lehetséges.
Elnök: Egy biztos: a fejlesztési beruházási álmaink azért remélem, hogy nem maradnak álmok, de a kőbányaiak megszokták, hogy viszonylag jó ütemben tudunk orvosi rendelőt felújítani. Szerencsére ez a program szinte 100%-osan lezárul. Tudunk játszótereket építeni, fejleszteni, a Kőbányai Önkormányzat fenntartásában, működtetésében, tulajdonában álló utaknál is tudunk eredményt elérni, járdákat is tudunk építeni. A következő időszakban még megfontoltabban kell majd ezeket a beruházásokat, felhalmozási feladatokat tervezni, megvalósítani, de élni fogunk a jövőben is minden lehetőséggel, pályázati lehetőséggel, külső forrás bevonásának lehetőségével, hogy a fejlesztésre is jusson forrás. Nem jelentkezik más hozzászólásra, így lezárom a napirendi pont tárgyalását és rendeletalkotás következik. Kérem, hogy Képviselőtársaim vegyenek részt a szavazásban, amelyre most nyílik lehetőség.
RendeletalkotásBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú szavazattal, az előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (11. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 9



2. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Üllői út, Ceglédi út, Bihari utca és a vasút által határolt terület 

kerületi építési szabályzatának elfogadása 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Megnyitom a második napirendi pontunkat, amely egy nagyon fontos kerületi építési szabályzat elfogadásáról szól: az Üllői út - Ceglédi út - Bihari úr és a vasút által határolt területen. Ennek a tervnek az előkészítése, elkészítése egy fél évtizednél talán hosszabb időt vett igénybe, valamivel hosszabb időt, de eljutottunk a finisig. Mondja Alpolgármester úr: jó munkához idő kell. Egyszer már majdnem ott tartottunk, hogy szavazunk erről a szabályozási tervről, de a tegnapi napon hárult el az a végső akadály, amely olyan formán jelent meg, hogy egy településrendezési szerződést tudtunk aláírni a szabályozási terv megrendelőjével, amelynek nyomán reményeink szerint két héten belül 250 millió forinttal bővebb lesz az Önkormányzat anyagi lehetősége. Nyilván a szerződés azon keretek között köttetett meg, hogy a Képviselőtestület felhatalmazása megszületett erre vonatkozóan, és egy feltételhez kötött további 250 millió forintos bevételre is számítunk még a szerződés nyomán, illetve a Balkán köz tulajdonviszonyai is rendeződnek és az Önkormányzat lesz a tulajdonos. Jegyző úr, szeretnél-e a rendelettel kapcsolatban bármit mondani? Ha kérdés van, igen. Egy nagyon fontos kaputerülete újulhat meg Kőbányának ezen rendelet elfogadása nyomán, illetve ha a beruházó szándékai is kitartanak emellett. A sokak által csak STAVMAT telephelyként, tüzépként ismert terület alakulhat, formálódhat a közeljövőben egy magasabb minőségű környezetévé Kőbányának. Ha nincs kérdés, hozzászólás, akkor kérem, hogy alkossuk meg a rendeletet. Indítom a szavazást.
RendeletalkotásBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 igen, egyhangú szavazattal, az előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja a Budapest X. kerület, Üllői út, Ceglédi út, Bihari utca és a vasút által határolt terület kerületi építési szabályzatának elfogadásáról szóló önkormányzati rendeletet.
Elnök: Itt a napirend végén is megköszönöm a Főépítészi Irodának, Jegyzői úrnak, Somlyódy alpolgármester úrnak, aki a tárgyalásokat vitte a STAVMAT-tal, Jegyző úrral. Nem volt egyszerű elérni a kívánt célhoz. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

3. napirendi pont:
Tájékoztató a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. közszolgáltatási keretszerződés szerinti 

2022. évi féléves működési jelentéséről
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Harmadikként tárgyaljuk a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. közszolgáltatási keretszerződés szerinti 2022. évi féléves működési jelentéséről szóló napirendi pontunkat. Kérdezem, hogy van- e valakinek, kérdése, hozzászólása. Nincs. Bár azt gondolom, hogy az anyag tanulmányozása közben számos kérdés fölmerül az emberben és számos fölvetett problémára vagy az anyagban tárgyalt kérdésekre akár majd akár megoldási javaslatokat is kell találnunk vagy tovább kell gondolnunk a működés bizonyos elemeit. És akkor nem térek ki egyetlen számra sem, grafikonra sem, sem bevételeknél, sem egyéb ponton, mert Képviselőtársaim ezek szerint jól földolgozták, mert most szavazni tudunk az anyagról. Bocsánat, köszönöm szépen a figyelmeztetést, ez tájékoztató volt, tehát nem szavazunk, ezt magam is észlelhettem volna, vagy akár észleltem is vagy föl is írtam egy másik papírra. De még arra sem.
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Vagyonkezelő Zrt. közszolgáltatási keretszerződés szerinti 2022. évi féléves működési jelentéséről 
szóló tájékoztatót megtárgyalta.

Elnök: Lezárom a hármas napirendi pontunkat.
4. napirendi pont:

Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvánnyal 
ellátási szerződés kötése

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Következőként tárgyaljuk az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvánnyal kötendő ellátási szerződésünket, mely ellátási szerződést most rövidebb időre kötnénk, mint korábban megszokott gyakorlatunk volt ez, mivel itt az ellátási szerződés, illetve az épülethasználattal kapcsolatos megállapodások eltérő időpontban kerültek volna a Testület elé. Most ezen döntésünkkel majd azt készítjük elő, hogy a jövőben egy időintervallumot fedjenek le ezek az időszakok. Nincs kérdés, hozzászólás. Döntés következhet.
282/2022. (IX. 15.) KÖKT határozat
az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvánnyal ellátási 
szerződés kötéséről(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvánnyal 20 fő kőbányai értelmi fogyatékos ellátására - 2023. január 1-jétől 2023. december 31-éig tartó időtartamra 10 fő részére nappali ellátás (4000 Ft/fő/nap) és 10 fő részére átmeneti gondozás (5000 Ft/fő/nap) szolgáltatás biztosítására - vonatkozó ellátási szerződés megkötését az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti ellátási szerződés megkötésére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 282/2022. (IX. 15.) KÖKT határozathoz

ELLÁTÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester, a továbbiakban: Önkormányzat)másrészről az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvány (székhelye: 1145 Budapest, Amerikai út 14. adószám: 18005282-1-42, bankszámlaszám: UniCredit Bank 10918001 00000013 38730007, képviseli Dr. Gruiz Katalin, az alapítvány elnöke) mint szociális szolgáltatást biztosító (a továbbiakban: Szolgáltató, együtt: Szerződő Felek) között a mai napon az alábbi feltételekkel.1. A Szerződő Felek 2023. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig ellátási szerződést kötnek a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény (a 11



továbbiakban: Sztv.) 65/F. § [1] bekezdés c) pontjában meghatározott fogyatékos személyek 
nappali ellátása, valamint a 80. § (3) bekezdés b) pontjában meghatározott fogyatékos 
személyek átmeneti gondozása ellátás biztosítására.2. A Budapest Főváros Kormányhivatala Szociális és Gyámhivatala az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvány által fenntartott Down Alapítvány Gondozóházát (1107 Budapest, Zágrábi utca 13., a továbbiakban: Gondozóház) a 2010. szeptember 21-én kelt határozatával 90BP-2/2/2010 ügyiratszámon a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyezte.3. A Szolgáltató vállalja, hogy a Gondozóházban 10 férőhelyen nappali ellátást, 10 férőhelyen átmeneti gondozást biztosít a X. kerületi értelmi fogyatékos igénylők részére.4. A 3. pontban meghatározott szolgáltatás támogatására - a Szolgáltató által ellátott X. kerületi lakosok gondozási napjai figyelembevételével - az Önkormányzat nappali ellátás esetén bruttó 4000 Ft/fő/nap, átmeneti gondozás esetén bruttó 5000 Ft/fő/nap ellenértéket fizet.5. Az ellenértékről a Szolgáltató negyedévente utólag számlát állít ki, melyhez csatolni kell az adott hónapban teljesített gondozási napokról a külön jogszabályok szerint készített kimutatást (elszámolás).6. Az Önkormányzat a 3. pontban meghatározott ellenértéket az alakilag és tartalmilag a jogszabályoknak mindenben megfelelő számla és a csatolt elszámolás alapján 15 napos fizetési határidővel átutalással teljesíti.7. A Szerződő Felek rögzítik, hogy a szociális ellátási feladatokra a normatív állami hozzájárulást közvetlenül a Szolgáltató igényli és használja fel. A Szolgáltató jogosult az ellátottaktól térítési díjat beszedni. A 3. pontban meghatározott férőhelyek esetén a térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltség és az önkormányzati támogatás különbözetét.8. A Szolgáltató az 1. pontban meghatározott ellátást folyamatosan biztosítja a 2. pontban meghatározott telephelyen. A szolgáltatás időszakos hiánya esetén a Szolgáltató köteles megtéríteni az Önkormányzatnak okozott kárt, amely nem haladhatja meg az ellátásra szoruló személy ellátási költségét.9. Az Alapítvány az Önkormányzat számára a Gondozóház működéséről évente egy alkalommal a tárgyévet követő március 31-ig, valamint a szerződés megszűnésekor 15 napon belül szakmai és pénzügyi beszámolót készít. A beszámoló részletesen tartalmazza az ellenérték felhasználásának módját, az ellátást igénybe vevő ellátottak adatait és az ellátás költségeit.10. Az Önkormányzat jogosult az Alapítványtól év közben bármikor tájékoztatást kérni, és az 1. pontban meghatározott szolgáltatás szakmai teljesítésével kapcsolatban a helyszínen ellenőrzést végezni.11. Az Alapítvány képviselője kijelenti, hogy az 1. pontban meghatározott szolgáltatásokra vonatkozó külön jogszabályokat és szakmai követelményeket, valamint nyilvántartási kötelezettségeket betartja, továbbá teljesíti a külön jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási és statisztikai adatgyűjtési kötelezettségeket.12. Az Alapítvány teljesíti az ellátás igénybevételéhez kapcsolódó tájékoztatási kötelezettséget, és kivizsgálja az 1. pontban meghatározott szociális szolgáltatások nyújtásával kapcsolatos panaszokat, amelyek eredményéről egyidejűleg tájékoztatja az Önkormányzatot.13. A szerződést bármelyik fél kéthónapos felmondási idővel, külön indokolás nélkül a másik félhez intézett egyoldalú, írásbeli nyilatkozatával felmondhatja.14. Az egyik fél súlyos szerződésszegése esetén a másik fél jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani (rendkívüli felmondás). Az Önkormányzat részéről súlyos 12



szerződésszegésnek minősül az ellenérték megfizetésének 30 napot meghaladó késedelme, illetve elmulasztása. Az Alapítvány részéről súlyos szerződésszegésnek minősül az 1. pontban meghatározott szolgáltatásra vonatkozó külön jogszabályban foglaltak, illetve a szakmai követelmények megsértése, az 5. pontban foglalt elszámolási, valamint a 9. pontban foglalt beszámolási és tájékoztatási kötelezettség elmulasztása.15. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Sztv. és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.A Szerződő Felek a szerződést elolvasás után mint akaratukkal mindenben megegyezőt 6 példányban írták alá, melyből 4 példány az Önkormányzatot, 2 példány a Szolgáltató illeti.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2022. szeptember ....
Weeber Tibor alpolgármester Dr. Gruiz Katalin kuratórium elnökePénzügyi ellenjegyzés:

Novák Andrea osztályvezetőSzakmai és jogi ellenjegyzés:
Ehrenberger Krisztina Dr. Egervári Éva főosztályvezető kamarai jogtanácsos

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.
5. napirendi pont:

Az Újhegyi Háziorvosi Rendelő 010092775-ös számú háziorvosi körzetében az 
egészségügyi alapellátás biztosítása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Megnyitom a következőt, amely az Újhegyi Háziorvosi Rendelő egyik körzetében gondolja újra az egészségügyi ellátást. Nincs kérdés, hozzászólás a napirendi pont kapcsán. Egy rövid kitérőt hadd tegyek! Az elmúlt hónapokban sikerrel folytattuk le azt a közbeszerzést, mely az Újhegyi Rendelő megújítását, felújítását célozza, belső felújítását célozza. A szerződéskötésre sor került a napokban, illetve a munkaterület átadása is folyamatban van, tehát másodperceken belül elindulhat a munka, amelynek jövő év első negyedévére a tervezettek szerint le kell zárulni. Nyilván az majd külön kihívás és feladat a jövő évi beruházások tervezésénél, hogy a külső homlokzat, a második ütem megvalósításra kerülhet-e. Bizakodjunk benne, hogy igen. Most viszont csak egy ellátási körzetről szavazunk. Indítom is a szavazógépet.
283/2022. (IX. 15.) KÖKT határozat 
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az Újhegyi Háziorvosi Rendelő 010092775-ös számú háziorvosi körzetében az 
egészségügyi alapellátás biztosításáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 010092775-ös számú, területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis feladatainak ellátásával 2023. január 1-jével a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központot bízza meg.2. A Képviselő-testület 2023. január 1-jével a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ engedélyezett létszámát 195,3 főben határozza meg.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea jegyzői Főosztály vezetőjea Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. (Jegyző úrral egyeztet.) Bocsánat, itt Jegyző úrral a rendelő felújításával kapcsolatos kérdésről váltottunk két szót, hogy milyen feladataink adódnak.

6. napirendi pont:
A Budapest X. kerületi Zrínyi Miklós Gimnázium udvarának fejlesztése céljából a Zrínyi 

Gimnázium Baráti Kör Egyesület részére felhalmozási célú támogatás nyújtása 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Következő napirendi pontunk a hatos, a Zrínyi Miklós Gimnázium udvarának fejlesztése céljából a Zrínyi Miklós Gimnázium Baráti Kör Egyesület részére felhalmozási célú támogatás nyújtása, Weeber Tibor alpolgármester úr az előterjesztő. Alpolgármester úr szóban nem kívánja kiegészíteni. Bizakodunk, hogy a fejlesztési támogatás nyomán a zrínyisek udvara még komplexebb lesz. Szavazunk.
284/2022. (IX. 15.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerületi Zrínyi Miklós Gimnázium udvarának fejlesztése céljából a Zrínyi 
Miklós Gimnázium Baráti Kör Egyesület részére felhalmozási célú támogatás nyújtásáról (16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Zrínyi Miklós Gimnázium Baráti Kör Egyesület (székhelye: 1104 Budapest, Mádi utca 105. 2/5., adószáma: 19328029-1-42, nyilvántartási száma: 01-02-0017846, bankszámlaszáma: 11714051- 21458288, képviseli: Dr. Spieszné Somorjai Márta elnök) részére 1 785 128 Ft felhalmozási célú támogatást nyújt a Budapest X. kerületi Zrínyi Miklós Gimnázium udvara tájépítészeti koncepciótervének megvalósítására a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzatátcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 284/2022. (IX. 15.) KÖKT határozathoz14



TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, fizetési számlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester képviseletében Weeber Tibor alpolgármester), mint támogató (a továbbiakban: Támogató)másrészről a Zrínyi Miklós Gimnázium Baráti Kör Egyesület (székhely: 1104 Budapest, Mádi utca 105. 2/5., nyilvántartási szám: 01-02-0017846, nyilvántartó bíróság; Fővárosi Törvényszék, adószám: 19328029-1-42, képviseletre jogosult: dr. Spieszné Somorjai Márta elnök) mint kedvezményezett (a továbbiakban: Kedvezményezett, a továbbiakban együttesen 
Felek) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek mellett:
1. A Kedvezményezett támogatásáról a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 01-02-0017846 nyilvántartási számú, Zrínyi Miklós Gimnázium Baráti Kör Egyesület támogatásáról szóló 284/2022. (IX. 15.) KÖKT határozatával döntött.
2. A Támogató 1785 128 Ft, azaz egymillió-hétszáznyolcvanötezer-egyszázhuszonnyolc forint felhalmozási célú támogatást nyújt a Kedvezményezett részére tájépítészeti koncepció terv (a továbbiakban: Terv) alapján a Budapest X. kerület, Mádi utca 173. szám alatt található Budapest X. kerületi Zrínyi Miklós Gimnázium (a továbbiakban: Gimnázium) területén megvalósuló beruházási munkálatainak megvalósításához, melynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (11. 18.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 4. során biztosított. A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.
3. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkciókódja: 092260 Gimnázium és szakképző iskola tanulóinak közismereti és szakmai elméleti oktatásával összefüggő működtetési feladatok
4. A támogatás kizárólag a Kedvezményezett által megjelölt Tervvel kapcsolatos munkákra használható fel a Gimnázium területén (beleértve a használati szerződéssel értintett részt is). A Kedvezményezett köteles az épület beruházás előtti és utáni állapotát fotódokumentációval bemutatni. A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.
5. A beruházási munka elvégzésének végső határideje: 2023. január 31.. A Támogató képviselője jogosult a fejlesztési munkák egyes munkafolyamatait nyomon követni és ellenőrizni.
6. A támogatás átutalására a Kedvezményezett részére a szerződés aláírását követő tizenöt napon belül kerül sor a Kedvezményezett fent megjelölt fizetési számlájára, egy összegben.7. A Kedvezményezett a támogatást a beruházási céllal összefüggésben felmerülő és kifizetett költségekre jogosult felhasználni. A felhasználásról 2023. március 31-éig köteles tételesen elszámolni és szöveges beszámolót készíteni a Támogató részére.
8. A pénzügyi elszámoláshoz a Kedvezményezett köteles csatolni a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok). A Kedvezményezett képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. 15



9. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismerteti a támogatás rendeltetésszerű felhasználását, a támogatásból megvalósított feladatokat, elért eredményeket.
10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását a beruházás valamennyi fázisában jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Kedvezményezett köteles elősegíteni a beruházás helyszínének bemutatásával, az adatoknak, iratoknak stb. az ellenőr rendelkezésére bocsátásával.
11. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított öt évig megőrizni.
12. A Kedvezményezett a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.
13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre a Támogató részéről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatala jogosult.
14. A Kedvezményezett képviselője kijelenti, hogy a Kedvezményezett
aj megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
bj a Kedvezményezett nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont c) alpontja szerinti átlátható szervezet,
c) nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
d) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények vele szemben nem állnak fenn, 
ej nincs lejárt köztartozása,
fj nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, valamint
gj a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.
15. A 14. pont a)-g) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.
16. A Kedvezményezett köteles egy összegben visszafizetnia) a fel nem használt,b) a nem a támogatási célra felhasznált, vagyc] a nem szabályszerűen elszámolttámogatás jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal növelt összegét az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő tizenöt napon belül. A határidő elmulasztása esetén a Kedvezményezett a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot fizet.
17. A 16. pont c] alpontja az irányadó, ha a Támogató a 8. pontban meghatározott elszámolást vagy a beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató tizenöt napon belül tizenöt nap visszafizetési határidő meghatározásával értesíti a Kedvezményezettet.
18. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Kedvezményezett vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:a) a 14. pont a)-f] alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,c) szerződésszegést követ el, 16



d) akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését,e) elmulasztja a 12. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét,f) elmulasztja a 7. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.
19. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, cégképviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.
20. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.
21. A szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a szerződés 5. pontjában meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására.
22. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók.23. A szerződés három számozott oldalból áll, és elektronikus változatban készült. A Felek a szerződést - elolvasás és értelmezés után - mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.
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Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.
7. napirendi pont:

Az Óhegy parki „KŐBÁNYA" felirat megvilágításának és hulladékgyűjtő edények 
fedezetének biztosítása

Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester 17



Elnök: Megnyitom a következőt, az Óhegy parki „KŐBÁNYA” felirat megvilágításának és hulladékgyűjtő edények fedezetének biztosítása. Somlyódy alpolgármester úr kér szót. Alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Tisztelt Testület! Ez az úgynevezett 10 millió forintos keret, ez a képviselői keret, ahogy ezt mi magunk között hívjuk, nyilván ennek egy sokkal precízebb és szebb neve van, de értjük, miről van szó. A Testület mind a két általam javasolni vélt előirányzat megemeléséről döntött annak idején, a 2022. évi költségvetésben. Egyrészt a „Kőbánya" feliratnak kivitelezésében - ez most célegyenesbe ért, kőbányai vállalkozó csinálja, ami nekem nagy öröm, hiszen így kőbányai céget tudunk ezzel is támogatni. Kettő: mi is eljutunk oda, mint számos település, ilyen nagyobb települések, mint Nyírmada, Barabás, Almáskérs és a többi, ahol ezek a feliratok már megvannak. Kőbánya, én úgy gondolom, hogy megérdemli ezt a dolgot. Ennek egy megvilágítására a keret megemelésével lehetőség nyílik, amelynek a műszaki tartalma még nincsen kidolgozva. Én azt kértem a szakemberektől, hogy a lehető legenergiatakarékosabb megoldást válasszák erre a dologra még akkor is, hogyha mondjuk nem a legjelentősebb energiafelhasználó három vagy négy darab ilyen izzónak az üzemeltetése. A másik, a hulladékgyűjtő edények esetében több lakossági kérés hangzott el az elmúlt időszakban, hogy azok a valamikor korszerű ún. ceglédi szemetesek vagy hulladékgyűjtők, amelyek köztereink jó részén megtalálhatóak parkokban és nyitottak, a madarak és a nem madarak, hanem egyéb felhasználók miatt szemetet okoznak, nem jól funkcionálnak, cseréljük egy zártabb le egy zárt rendszerre. Erre a költségvetésben száz darab hulladékgyűjtő-edény, korszerű hulladékgyűjtő-edény beszerzésére sor került. Ez be is érkezett, kihelyezésre is fog kerülni a jövőben frekventált kőbányai pontokra. Nyilván azt is tudom, hogy ez csak töredéke annak a 768 darab hulladékgyűjtőnek, ami Kőbányán, a KŐKERT üzemeltetésében mint ilyen szemetes üzemel. De valahol el kell kezdeni, én azt gondolom, hogy ez már egy jó kezdés. Hogy még gyorsabban tudjunk haladni, a megmaradt részt, tehát a megvilágítás emelése után megmaradt részt, mivel lehetőség van opcionálisan újabb hulladékgyűjtők beszerzésére, és ezáltal egyszerre történő kihelyezésére, én erre szeretném fordítani, ehhez kérem az önök támogatását. Köszönöm szépen.
Elnök: Hulladékgyűjtőknél a madarak és a jómadarak (derültség) nem kevés gondot okoznak, azon túl, hogy ezek a hulladékgyűjtő-edények nemcsak funkcionalitásban, hanem anyagukban is már - úgyhogy ezért külön köszönjük, hogy erre figyelmet fordít Alpolgármester úr, mert jót tesz a városnak. Horváth Márk képviselőtársam kér szót.
Dr. Horváth Márk: Köszönöm a szót. Nekem az előterjesztésnek a Kőbánya felirat részéhez lenne kérdésem. Az Óhegy park nyilván egy nagyon közkedvelt és központi része Kőbányának, és ez a felirat, illetve ennek a megvilágítása a park megjelenését érinti. Mivelhogy ez a kérdés nem lett a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elé terjesztve és ott nem tárgyaltuk, én is csak a képviselő-testületi előterjesztést tudtam megnézni, viszont ebből nem derül ki számomra, hogy maga a felirat hogy fog kinézni meg milyen lesz, illetve hogy a megvilágítás. Ha erről tudna az előterjesztő, Alpolgármester úr egy-két konkrétumot adni. Köszönöm.
Elnök: Csabának szót adok, de még jelentkezik Kovács képviselő úr, illetve Mátrai elnök úr is, én inkább először nekik adnék szót, mert lehet, hogy ők is kérdeznének - kapcsolódó kérdés, mondják - és akkor szerintem Alpolgármester úr három kérdést biztos, hogy föl tud jegyezni és egyben válaszolni. Kovács tanácsnok úr.
Kovács Róbert: Köszönöm szépen. Még a hétfői megbeszélésen elhangzott - talán, Alpolgármester úr, te javasoltad -, hogy napelemet kellene csatlakoztatni ehhez a világító 18



eszközhöz. És ahogy, Csaba, az előbb mondtad, hogy a legolcsóbb megoldást keressük meg erre, ennél olcsóbb megoldás szerintem nincs, mint a napelem. A mókuskerék talán még olcsóbb megoldás lehetne. Úgyhogy ezt kérdezném, hogy mennyire gondoljuk ezt komolyan, hogy napelemet ehhez a projekthez még hozzáillesztenénk. Köszönöm.
Elnök: Való igaz, frakcióvezetői értekezleten is szóba került már a kérdés és ott Kovács tanácsnok úr fölvetette ezt a kérdést, és erre utal most vissza, hogy ott fölmerült a napelemes megoldás. Radványi alpolgármester úr, Tanácsnok úr felvetésére - tehát körbejártuk jól ezt a kérdést - fogalmazta meg, hogy ez a megoldás esetleg megjelenhet. Mátrai Gábor elnök úr.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Én azt szeretném megkérdezni Alpolgármester úrtól mint előterjesztőtől, hogy itt ugye ismert, hogy a műtárgy kihelyezésével kapcsolatosan a kőbányai lakosság kiemelt figyelmet fordít a zöldterületek rendbetételére, ezeknek a közparkoknak a funkciójára s az ide kihelyezett tárgyakkal kapcsolatosan. Tehát az lenne a kérdésem, hogy itt előzetesen történt-e bármiféle lakossági felmérés, hogy itt, ezen a helyen ennek a feliratnak a kihelyezése a lakossági igényeknek megfelelően történik-e. A közösségi média oldalán a lakosság részéről, gondolom, hamar felvetődik ennek az elfogadása vagy elutasítása. Ezt szeretném megkérdezni csak. Köszönöm szépen.
Elnök: Köszönöm. Radványi Gábor alpolgármester úr.
Radványi Gábor: Köszönöm. Én Kovács Róbert képviselő úrnak a megjegyzéséhez szeretnék csatlakozni. Itt az anyagban most azt olvasom, és tudom, hogy beszéltünk arról, valóban én magam javasoltam, hogy ha ezt meg kell világítani, akkor ne messziről hozzuk az áramot, hanem az elektromos áramot a napenergián keresztül biztosítsuk. Én itt az anyagban most azt látom, hogy 9 800 000 forint maga a kihelyezés, illetve a megvilágítás kiépítése bruttó 8 900 000 forint. Ez azt indokolja - és itt különösen a 8 900 000 forintra helyezném a hangsúlyt, hogy ennek a kiépítése 8 900 000 -, ez valószínűleg az a szám, amely egyébként nem a napenergia felhasználásával volna, hanem kábelen keresztül. Kicsit érdeklődtem, ez 197 méter hosszan, gyakorlatilag ahol a színpad szokott lenni, amögött van egy ilyen kapcsolószekrény vagy elosztószekrény, onnan felvágnánk a füvet, elhelyeznénk a kábelt. Én minden képviselői kezdeményezést támogatok, meg is ígértem a múltkor, amikor a saját keretre történt, ezt is támogatni fogom, de nem ilyen feltételekkel. Tehát hogyha az lesz benne, hogy a 197 méteren keresztül a füvet fölvágjuk és ott elhelyezünk egy árkot, amiben a kábel elhelyezkedik majd, utána visszaborítjuk a földet erre, akkor én ezt nem fogom tudni ily módon támogatni. De hogyha egy normális, napenergia felhasználásával biztosítható felirat lenne, akkor igen. Köszönöm.
Elnök: A határozati javaslat nem foglalkozik azzal a kérdéssel, hogy milyen műszaki megoldás kerüljön megvalósításra, és frakcióvezetői értekezleten is arról beszéltünk, hogy a szöveges részét teljesen fölösleges átírni az előterjesztésnek, és a keretet nyilván meghatározza a Testület, és ennek értelmében, illetve az elhangzottak értelmében kerülhet sor a megvalósításra. Alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Egyrészt nekem egy kicsit furcsa, hogy Képviselőtársaim hol voltak a költségvetés tárgyalásakor, amikor erről döntöttünk. De hát majd mindenki elszámol ezzel a résszel - nyilván jó szórakozás ez itt most, úgyhogy nyilván nekem is le kell szűrnöm a tanulságot ezekből a felszólalásokból, és jobban és pontosabban átnézni mindenkinek a hasonló felvetéseit. A másik része ennek a dolognak természetesen azt jelenti, hogy nekem elektromérnöknek kellene lennem, hogy én válaszolni tudjak erre a műszaki kérdésre, de nem az vagyok, ezt hagyjuk. Nekem csak egy probléma felvetése és arra adott megoldási javaslatom 19



van. Nyilvánvalóan szakemberek dolgozták ki, szakemberek adták meg ezt. Nemcsak a kábel van ebben, hanem egy bizonyos időkapcsoló-szekrény is, hiszen arra gondoltunk ennél a résznél, hogy a következő kérdést megelőzően a fényszennyezésnek a dolga ne legyen, tehát bizonyos időintervallumban ez kapcsolódjon le. Én úgy érzem, hogyha Kőbánya goodwilljéről, jóhírnevéről, jó megjelenéséről van szó, ha arról beszélünk, hogy cégek idejöjjenek azért, mert a környezet olyan, amilyen, akkor talán az előbb általam felsorolt kis települések ha már ilyet bírtak létrehozni, nem elrugaszkodott dolog Kőbányán is megfogalmazni egy ilyen dolgot. Ha Képviselőtársaim úgy érzik, hogy a kőbányai lakosság és cégek nem érdemelnek meg egy ilyet, akkor én készséggel ezt természetesen visszavonom, de akkor mondjuk ki ezt a dolgot, hogy ezt úgy ítélik meg, hogy nem való Kőbányára egy ilyen dolog, és akkor ez is egyfajta állásfoglalás, bár ez már utánalövés, hiszen ez már a költségvetésben szerepel, két év óta tárgyaljuk. És emellett ugye a Főépítészi Irodán keresztül a megfelelő szakemberek mind a helyszínen, mind pedig a tervrajzokban ezeket megtárgyalták, véleményt alkothattak, írásban alkottak véleményt, tehát ezek mind megtörténtek. Tehát nem az én unszolásomra történt az, hogy bizonyos bizottságok ezt nem tárgyalták meg. Én azt gondolom, minden elnök úrnak jogában áll, amikor megkapja az előterjesztéseket, és valószínűleg itt ülnek az elnök urak, amikor arról van szó, hogy milyen napirendi pontokat tárgyaljunk. Gondolom, ott lett volna egyébként korrekt ez a felvetés, ott kellett volna jelezni, hogy szeretnénk ezt megtárgyalni, nem pedig már a testületi ülésen. De hát természetesen minden képviselőnek jogában áll bárhol, bármikor, bármit fölvetni, tehát ezt a részét én így értékelem ennek a dolognak. Nyilvánvalóan kértem a Vagyonkezelő megfelelő szakembereit - hiszen két év óta készítjük ezt a dolgot, tehát két év óta ismert ez a probléma -, hogy a megfelelő műszaki tartalmat készítsék el. Kértem a Vezérigazgató urat, hogy olyan műszaki megoldás történjen, amely a lehető legenergiatakarékosabb. Voltak olyan kezdeti lépések, és higgyék el, nem egyszerű dolog például a BDK-nál elérni azt, hogy a szemben lévő lámpáról, ami a BDK tulajdona, azt a vezetéket, ami 15 méterre van, engedélyezze, hogy arról csatlakozzunk a 220-ra. Aki úgy érzi, hogy ezt jobban és hatékonyabban meg tudja szervezni, azt kérem, hogy segítsen nekem, hogy tanulni tudjak tőle. Ez két kemény év volt, mire ez így összeállt műszakilag. Nekem sem tetszett ez a megoldás, ezért kértem, hogy vizsgáljuk meg a másikat. Nem tudom, Kovács képviselő úr, megmondani önnek, hiszen közgazda vagyok, hogy a napelemes megoldást milyen műszaki feltételekkel lehet csatlakoztatni ehhez a nagyon bonyolult négy darab izzóhoz. Nem értek hozzá. Erre vannak a műszaki szakemberek, gondolom, erre nekik kellene majd a megfelelő választ megadni. Ha Képviselőtársaim ehhez is értenek és ebben tudnak segíteni nekem, azt viszont megköszönöm. Köszönöm szépen.
Elnök: Szerintem Alpolgármester úr félreértette Elnök úr kérdését. Nem azt nehezményezte, hogy nem tárgyalta meg a bizottság, csak megkérdezte, hogy miért nem tárgyalta a bizottság, érdeklődött, hogy miért. Én így értettem a kérdést. De mivel többen jelentkeztek hozzászólásra, akikre utalt Alpolgármester úr, mindenkinek megadom sorban a szót. Kovács Róbert tanácsnok úr.
Kovács Róbert: Köszönöm szépen. Szerintem itt nincsen semmi baj, tehát senki nem a projekt elkaszálásáról beszél. Én csak azt vetettem föl, ami hétfőn elhangzott, és nekem szimpatikus - minden napelemes történet nekem szimpatikus. Szerintem 197 méter földkábel sem ördögtől való probléma, de lehet, hogy igaza van Alpolgármester úrnak, és a napelem esetleg olcsóbb is lehet. Tehát itt csak erről beszélünk, semmi egyébről. Mondom még egyszer: szó nincs arról, én senkinek a szavaiból nem vettem ki azt, hogy elkaszálná ezt a projektet, erről abszolút nincsen szó. Köszönöm.
Elnök: Ács Andrea elnök asszony.
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Ács Andrea: Köszönöm szépen. Egyrészt nem ezzel fog megoldódni az energiaválság, hogy most ott mivel van kivilágítva ez a Kőbánya felirat. Másrészt a 2022. évi költségvetésünket, ha jól emlékszem, 17 igennel fogadtuk el, és én Alpolgármester úrnak az előterjesztését hasznos és jó célra irányuló és igazi lokálpatriótához méltó, amit ő beterjesztett, az az előterjesztés. Én nem tennék különbséget egyetlenegy Képviselőtársam képviselői keretére behozott előterjesztés között, ami lehet egy játszótérfelújítás, vagy teljesen mindegy, hogy miről van szó. Hogyha kőbányai emberek hasznára van és emeli Kőbánya hírnevét, akkor én azt jó szívvel fogom támogatni, a többi a szakma dolga. Én biztosan nem értek ahhoz, hogy egy ilyet mivel lehet kivilágítani. És én azt szeretném kérni a képviselőtársaimtól, hogy szavazzuk meg Alpolgármester úr előterjesztését. Köszönöm.
Elnök: Köszönöm. Szerintem Kovács képviselő úr is, illetve Elnök úr is pusztán érdeklődött, illetve javasolt megoldásokat. Tehát szerintem nem más módon közelített a kérdéshez. Weeber Tibor alpolgármester úr.
Weeber Tibor: Köszönöm. Természetesen én is emlékszem, évek óta, és arra is, hogy bekerült a költségvetésbe a dolog. Én egyetlenegy dolgot nem értek, és ezt nem is valószínű, hogy Csabán kellene számonkérni: én egyszerűen csak azt szeretném látni, hogyha elköltünk valamire ekkora összeget, hogy fog kinézni? Tehát ha én behozok egy szobortervet 18 millió forintért, és nem lenne ott, hogy mi a fene lesz ott fölállítva, akkor azért lehet, hogy rámkérdeznének, hogy hogy néz ki. És ezt nem okvetlenül a Csabának teszem föl, de mégis úgy gondolom, hogy ez így vakrepülés, mert ez mint egy térplasztika, ott alapvetően fontos - meg fog jelenni, és pillanatokon belül meg fogják kérdezni a fészbukon, hogy ezt mi láttuk-e. És azt fogjuk fölírni, hogy hát nem tudjuk, megszavaztuk, mert az ötlet jó egyébként, de mégiscsak jó lett volna látni, hogy hogy fog kinézni az a felirat. Engem ez az egy aggaszt egy kicsit - gondolom, a Csabát is, vagynem tudom, hogy ő látta-e, hogy mi ez. Én néhány tervet láttam évekkel ezelőtt, de azok is csak ilyen kis skiccek voltak, tehát nem tudom, hogy hogy fog beilleszkedni oda, meg hogy egyáltalán az fog-e megvalósulni? Ez az egyetlen, ami engem egy kicsit zavar itt most.
Elnök: Horváth Márk elnök úr.
Dr. Horváth Márk: Igen, ahogy Polgármester úr is mondta, valószínűleg az előterjesztő, Alpolgármester úr félreértette az én kérdésemet. Gyakorlatilag Tibor elmondta, amit én is feltettem: ennek a megvalósulása, a megjelenése, a tervek iránt érdeklődtem volna, és nem azon volt a hangsúly, hogy most megtárgyalta-e a bizottság vagy nem. Hanem hogy mivel egyébként én ezekbe a kérdésekbe mélyebben bele szoktam látni, de most itt erre nem volt szükség vagy mód, ezért én is csak információt szerettem volna kérni, hogy hogy néz ki ez a dolog, hiszen az Óhegy park egy központi hely, én is nagyon sokat járok oda, szeretem is, és szívemen viselek minden fejlesztést és egyébként örömmel támogatok minden fejlesztést, ami az Óhegy parkot érinti. Csak ezt a technikai kérdést, mivelhogy jobb helyre most nem tudtam kérdezni, ezért az előterjesztőnek tettem föl most ezt a kérdést. Köszönöm
Elnök: Mátrai Gábor.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Igen, tehát hasonlóan az előttem szólókhoz, nem az előterjesztés elkaszálása, hanem annak a támogató, építő jellegét szerettem volna megkérdezni a lakosság részéről. Abból kifolyólag, hogy én még Molnár Róbert képviselőtársammal a Szivárványba kihelyezendő kültéri fitneszeszközök esetében is, az ott lévő nyugdíjasok kérésére történt, ennek ellenére, hogy ezt két-három nyugdíjas intézte felénk, annak ellenére kértem az ottani intézményvezetőt is, hogy ne egy egyoldalú, szubjektív dolog legyen, hogy ebből történjen meg egy felmérés, és ott több mint a fele-háromnegyede aláírta ezt. Tehát igazából ezért fontosnak 21



tartom mindig a közterületek, de még a belső részeknek is, amit mi a keretből próbálunk kihelyezni, hogy a lakosságnak megfelelő igényét ki tudjuk elégíteni, a lakosság tetszéssel fogadja ezt, és főleg a zöldterületek tekintetében, ami mindig, te is tudod, Csaba, ez egy kiemelkedő rész, tehát itt az ingerküszöb magasabb a lakosság részéről. Köszönöm. Alacsonyabb, igen, alacsonyabb, tehát mindig fontosabb az, hogy mi történik itt a zöldterületek tekintetében, a legapróbb fűvágástó] kezdve, főleg akkor, hogyha egy ilyen műtárgy kihelyezésre kerül. Köszönöm.
Elnök: Ebben igaza van Elnök úrnak, átéltem azokat a pillanatokat, nem voltak kellemes pillanatok, amikor a volt szobor helyére, a talapzat helyére - nem ez a Testület tárgyalta, hanem az előző testület -, hogy kilátót telepítsünk. Nem mondom, hogy mi minden voltam én a kilátó telepítése kapcsán. Bár a tervek, ha már hasonlítani lehetne, akkor kicsit a mostani Néprajzi Múzeumhoz hasonlítottak, persze monumentalitásában a töredékét jelentették volna. A lombkoronaszint fölé éppen hogy óvakodott volna a létesítmény, de a kőbányaiak rámhúzták a vizeslepedőt. Majd álmodtunk egy, a tervezők gondolkodtak egy Kőbánya városképébe jól illő kilátót - kéményt rajzoltak és formáltak, s az a kőbányai kémények sokaságába egy belső csúszdával jól illeszthető lett volna, egy filigrán eszköz, amely egyébként ha nem nyerte volna el a tetszést, akkor szétbontható lett volna, mert a kémény alkotóelemei padok lettek volna, mely padokat később el lehetett volna helyezni a város különböző pontjain. De ezt már elsodorta az élet és ebből a kilátóból vélhetően hosszú évekig nem lesz semmi. Az meg közös kihívás egyébként az Óhegy parkon belül mindannyiunk előtt, hogy mit kezdjünk az omladozó szobortalapzattal, illetve azzal a ma már néhol balesetveszélyt jelentő építménnyel, ami annak a helyén van. Ács Andrea elnök asszony.
Ács Andrea: Bocsánat. Egyrészt én irigykedve nézek például Újpestre, ahol ugye van Újpest felirat, bocsánat, meg Budapest felirat is van, és nagyon sok ember odamegy és csinál szelfit. Lehet, hogy ezt sok ember nem tartja olyan nagyon-nagyon fontosnak, de hogyha oda fognak menni az emberek és lefényképezik, akkor az jó dolog lesz. Illetve még egy: én Marksteinné képviselő asszony előterjesztését, a Csukás István emléktáblát szintén megszavaztam, és én sem láttam, hogy hogyan fog kinézni, de mivel egy világhírnevű, jó hírnevű szobrászművész készítette, ezért én megbíztam a munkájában, és egyébként csodálatos lett. El kell, hogy mondjam, hogy én is nagyon meglepődtem, nagyon szép lett és csodálatos lett. És egyetlenegy kérdést tettem fel például a Radványi alpolgármester úr előterjesztéséhez, egyetlen picike kérdést, hogy hány darab biciklitároló fog épülni abból a pénzből, amit ő erre szánt.
Elnök: Szerintem kicsit érzékenyen reagálunk erre, tehát senki nem azt vitatta, hanem érdeklődött. Egyébként szerencsére Kőbányán is van olyan pont, ahonnan lehet Kőbánya felirattal fényképet készíteni, hiszen a Liget tér irányából, templom háttérrel nyílik erre mód, és dolgozunk egy olyan játékon, amely a szelfipontot másként értelmezi Kőbányán. Egy olyan felhívással, ahol kijelölnénk szelfipontokat, ahol valaki a hátteret, tehát nem magát a feliratot, hanem csak egy hátteret, ahonnan a két lábnyommal lehet kőbányai szelüket készíteni. Majd várunk a kőbányaiaktól szelfipont javaslatokat, hogy mit látnak ők olyan értéknek vagy olyan pontnak, amit jó lenne így átadni másoknak. Természetesen ezek a klasszikus, Brüsszeltől Hajdúnánáson át megszokott feliratok - Csaba most még Gábornak adok szót, aztán bízom benne, hogy le tudjuk zárni a kérdést.
Radványi Gábor: Köszönöm szépen. A felirattal kapcsolatos viszonyomat szerintem egyértelműen megmutatja az, hogy júniusban én aláírásommal megadtam a tulajdonosi hozzájárulást ehhez. Tehát a felirat mint alapvető dolog, hogy képviselői kezdeményezésre vagy költségvetésben már korábban elfogadott tételre vonatkozott, megbízva a Főépítészi Irodának a javaslatában, akik szintén támogatásra biztosították. De ezen nem kell szerintem Alpolgármester 22



úrnak se megsértődni, hogyha egy bizottsági elnök azt mondja, hogy ő amikor a költségvetést tárgyaltuk, lehet, hogy nem emlékszik a kétezer sorból arra a sorra, ami erre vonatkozott. És megkérdezi a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke, hogy miért nem látta ezt a bizottság. Szerintem ez nem olyan nagy tragédia. Egyébként én annak örültem volna, és ezzel Ács Andreának is válaszolok, hogyha ez az előterjesztés úgy került volna be, hogy ez a felirat van, hogy lássa mindenki, mert szerintem senki nem tudja most pontosan, egy-két vezetőtársunk talán, amikor beszéltünk erről, hogy mit is világítunk meg. Nekem ez a legnagyobb bajom. Ennek ellenére, elmondtam, én meg fogom szavazni, mint ahogy megígértem a múltkor is, hogyha képviselői kezdeményezés van. Abban az esetben viszont, hogyha - ezt is elmondtam, és itt lehet hogy a smucigság vagy a takarékossági vágy van bennem, 8 900 000 forintot nem akarok arra elkölteni Kőbánya költségvetéséből, hogy 197 méteren hozzuk ezt. Erre kaptam egy pozitív választ: nem így lesz. Tehát ennek tudatában én meg fogom szavazni most is, csak nem kellene ennyire érzékenyen reagálni arra, ha valaki, egy bizottsági elnök megkérdezi, hogy miért nem láttuk netán. A másik meg, hogy a lakosság - még mindig nem kaptunk választ, de akkor ebből tudom a választ, azt, hogy a lakossággal ez semmiképpen nem lett egyeztetve. Mert senki nem mondta azt, hogy igen, ott voltam, fórumot tartottam, és mindenkinek ez tetszett. Ezt nem mondta ki senki, ebből arra következtetek, hogy lakossági egyeztetés ebben a kérdésben nem volt. És én egyébként az én előterjesztésemmel, ami tízmillió forint felhasználásáról szól, elmegyek és az adott házzal, két hete a Gyakorló utcában szintén elhívtam az embereket, megkérdeztem, hogy mire van szükségük, padra, egyéb dolgokra és az alapján fogom legközelebb beadni az igényemet erre, mint ahogy más is megteszi. Köszönöm.
Somlyódy Csaba: Egy önmarcangoló vallomást kell megtennem: a köztéren kihelyezendő plusz hulladékgyűjtő-edények esetében, ami hasonló kategória, sem tettem ezt meg, úgyhogy elnézést ezért a dologért, tehát hogy teljes legyen az ostorozásom, ez hozzátartozik, hogy ez is ebbe a kategóriába tartozik. Emlékeztetésképpen a két év rövid rezüméjét, hogy hogy alakult ki. Nyilvánvalóan ebben a műfajban, ami nem ismeretlen, hiszen mondtam, itt néhány száz fős települések is már rendelkeznek ezzel, és nem véletlenül, hiszen ahogyan Polgármester úr is mondta, ez a szelfipont vagy a szelfikérdés, ez nemcsak az itteni lakosokat érinti, hanem azt is érinti, hogy Kőbányának a hírnevét az interneten és más egyéb ilyen helyen meg lehet jeleníteni, és ez is egy olyan megnyilvánulási forma, ami hitem szerint Kőbányának a hírnevét növeli. Nyilvánvalóan tudom, hogy egy park és egy biciklitároló is vagy egy emléktábla is ezt teszi, de azt gondolom, hogy ez az ilyen típusú megoldás is hasonló jellegű célt szolgált volna. Másik hitem szerint Kőbányán gagyit nem csinálunk. Vannak olyan megoldások, amik természetesen olcsóbbak, és körülbelül három hétig tartanak. Voltak ilyenek, egy Pest megyei településen kettő napot töltött egy ilyen műanyagból készült rész. Nagyon olcsó volt, dekoratív két napig, és azóta romokban hever. Tehát olyan anyagból kell megcsinálni és úgy kell megcsinálni. Ehhez sajnos nem mindenki és nem minden cég ért. A másik fajtához már annál több. Nagyon nehéz volt, számtalan cégtől kértünk be árajánlatot, egyáltalán műszaki ajánlatot is erre. Azt kértük, hogy vandálbiztos legyen, rá lehessen ülni, szelfizni lehessen, megfelelő magasságú legyen, és a tetejébe még ne nekünk kelljen behelyezni, hanem ezért a behelyezést is ő csinálja, tehát a garanciális részeit ennek ő vállalja el műszakilag. Hiszen itt nemcsak a betűknek az előállításáról van szó, hanem a szakszerű behelyezéséről is. Amit garantál, hogy évek múlva is úgy fog kinézni. Ezt a Vagyonkezelő kapta meg feladatban, a Vagyonkezelő ezt a feladatot elvégezte, ennek megfelelően több ajánlatot kértünk másfél éven keresztül, mire sikerült eljutnunk egy kőbányai vállalkozáshoz, aki mindezeket tudta produkálni. Ezzel párhuzamosan folyt az egyeztetés a hol kérdéséről - számtalan fórumon vitattuk meg, hogy hol lehetne ez a dolog. Végül is megvizsgáltuk az Óhegynek a bejáratát, mint egy olyan frekventált részt, ahol ez a Kőbánya felirat megfelelőképpen látszik, egy olyan környezetben, ahol ezt a szelfipontot ki lehet alakítani egy ilyen dekoratív megoldással. Én azt gondolom, hogy ha ezt a Kőbánya színeivel megvilágított, ledlámpával, ami energiatakarékos, még exkluzívabbá lehet tenni Kőbánya színvonalához 23



méltóan, akkor én azt gondoltam, botor módon, hogy ezt tegyük meg, hiszen ez csak előnyére fog válni ennek a megoldásnak. Különösebben pedig ennek a négy izzónak az üzemeltetése nem akkora költséget jelent, ami megrendítené Kőbánya költségvetését. Azt tudom fölajánlani, mivel a Főépítészi Iroda is megkapta ezt, véleményezte, helyszínen stb., hogy Képviselőtársaimnak el fogom juttatni ennek a rajzait, amennyiben erre nyilvánvalóan van igény. A világítás műszaki megoldására meg - nyilvánvalóan nem én fogom ezt megtervezni meg kivitelezni meg meghirdetni, hanem ezt megfelelő szakemberek fogják megtenni. Én csak azt szerettem volna elkerülni ezzel, hogy ez a keret ne legyen az oka annak, hogy itt most emiatt még plusz két évig álljon ez a történet. Én azt gondolom, hogy ez nem egy olyan bonyolult műszaki feladat, aminek négy éven keresztül kellene megvalósulni, ha mindenki ilyen szorgalmasan támogatja, mint ahogy itt jelezték a képviselőtársaim. Köszönöm szépen.
Elnök: Most lezárom a vitát. Nyilván azt a folyamatot tanuljuk, hogy minden egyes beruházásunk előtt milyen társadalmi vitát folytatunk és egyeztetést végzünk. Hiszen legutóbb is belefutottunk egy olyan szituációba, bár igyekszünk, például játszótereknél, képviselő urakkal, hölgyekkel számos játszótéren jártunk és próbáltuk egyeztetni, hogy mit is fogunk megvalósítani Most is építettünk egy kerékpáros szervízpontot - nincs itt Korinna kolléganőm -, ahol sikerült olyan biciklitámaszokat letennünk, amihez nem tudjuk jól hozzátámasztani a biciklit. Pedig most nekem nagyon kéne, mert előbb az éternek is hangosan mondtam, hogy szóltak, hogy több tüske is van a gumimban, úgyhogy hazafelé ne számítsak a kerékpárra.Döntéshozatal következik.
285/2022. (IX. 15.) KÖKT határozat
az Óhegy parki „KŐBÁNYA" felirat megvilágítása céljából szükséges fedezet biztosításáról (16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Óhegy parki „KŐBÁNYA" felirat megvilágításához bruttó 5 800 000 Ft összegű többletforrást biztosít.2. Képviselő-testület az 1. pontban meghatározott feladat fedezetét a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (11. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére biztosítja 4 566 929 Ft összegben a 10. melléklet 51. sorára („KŐBÁNYA" felirat) és 1 233 071 Ft összegben a 10. melléklet 65. sorára (K67. Kőbányai Önkormányzat beruházási feladatainak általános forgalmi adója) történő átcsoportosítással.3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
286/2022. (IX. 15.) KÖKT határozat
hulladékgyűjtő edények fedezetének biztosításáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli közterületen elhelyezésre kerülő hulladékgyűjtő edények beszerzését, amelyre a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (11. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére bruttó 4 200 000 Ft összeget biztosít a 4. melléklet 3. pont 3. sorára (a Városüzemeltetési Osztály rendelkezési jogkörébe) történő átcsoportosítással.
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2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

8. napirendi pont:
A Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület részére helyiség 

térítésmentes használatba adása
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: A TÖREKVÉS Kulturális-Szabadidő Egyesület részére helyiség térítésmentes használatba adása a napirendi pontunk. Ezzel kapcsolatban nincs kérdés, és úgy tűnik, hozzászólás sem. Szavazni fogunk.
287/2022. (IX. 15.) KÖKT határozat
a Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület részére helyiség 
térítésmentes használatba adásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális-Szabadidő Egyesület részére a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Körösi Kft.) üzemeltetésében álló, az 1105 Budapest, Előd utca 1. szám alatti KOSZI épületben található

a) 5,4 m2 alapterületű színpadi raktárhelyiséget,
b) 7-es termet, valamint
c) 10-es termethatározatlan időre ingyenesen használatba adja, továbbá a 2-es, 4-es és 11-es terem, valamint a színházterem vonatkozásában heti 50 órában további térítésmentes használatot biztosít.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Körösi Kft. ügyvezetőjét az ingyenes használatba adásról szóló szerződés aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. ügyvezetője

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

9. napirendi pont:
A Kocsis Sándor Sportközpont uszodájának és a Körösi Csorna Sándor Kőbányai 

Kulturális Nonprofit Kft. tanuszodájának a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére 
történő térítésmentes használatba adása 25



Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Megnyitom a következőt, a kilencest, amely a Kocsis Sándor Sportközpont uszodájának és a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. tanuszodájának a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére történő térítésmentes használatba adását tárgyalja. Radványi Gábor alpolgármester úr.
Radványi Gábor: Ezzel kapcsolatban csak annyit szeretnék elmondani, hogy a korábbi évek hagyományához illően idén is biztosítjuk ezt. Ami korábban volt és ebben az évben nem lesz, az, hogy a Tankerület részére 8 millió forinttal a gyerekek szállításához, tehát a buszköltségekhez is hozzájárultunk. Jelenleg négy kőbányai iskolát, intézményt érintene ez az úszásoktatás, ahol szállítani kell. Ők ezt alapítvánnyal, illetve a Tankerület meg fogja oldani saját hatáskörben, úgyhogy ezt a nyolcmillió forintot ebben az évben, úgy tűnik, hogy megspóroltuk. Köszönöm.
Elnök: Mátrai Gábor elnök úr.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Igen, tehát ahogy itt korábban volt az Újhegyi Uszodával, a felmerülő költségekkel kapcsolatosan, a rezsivel kapcsolatosan, azért továbbra is tudja a kerület biztosítani minden kőbányai gyereknek az ingyenes úszásoktatást. De azért azt ne felejtsük el, hogy Alpolgármester úr mondta, hogy most 8 millió forinttal, a szállítással tudunk spórolni. De azért továbbra is 3 millió forint, amit az Önkormányzat kerületi szinten biztosít ahhoz, hogy a kőbányai gyerekek úszása biztosítva legyen. Tehát ennyivel járulunk hozzá az ingyenes úszásoktatáshoz. Köszönöm szépen.
Elnök: Más nem jelentkezik hozzászólásra, szavazzunk!
288/2022. (IX. 15.) KÖKT határozat
a Kocsis Sándor Sportközpont uszodájának a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére 
történő térítésmentes használatba adásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Kocsis Sándor Sportközpont üzemeltetésében álló, az 1108 Budapest, Újhegyi út 13. szám alatti Újhegyi Uszodát az öltözőkkel együtt heti 56 órában ingyenes használatba adja a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére 2023. június 15-éig a Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonát képező ingatlanokon működő, a Kelet-Pesti Tankerületi Központ fenntartása alá tartozó köznevelési intézmények részére úszásoktatás biztosítása céljából hétfőn és szerdán 11.00 órától 14.00 óráig, kedden 10.15 órától 11.45 óráig és 12.30 órától 14.00 óráig, csütörtökön 7.00 órától 9.30 óráig és 10.15 órától 14.00 óráig, valamint pénteken 8.00 órától 10.15 óráig és 11.00 órától 14.00 óráig.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a használati szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 288/2022. (IX. 15.) KÖKT határozathoz

HASZNÁLATI SZERZŐDÉS
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amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, statisztikai számjele: 15735739-8411-321-01, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009- 15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint használatba adó (a továbbiakban: Használatba adó),másrészről a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (székhelye; 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9., PÍR száma: 835211, adószáma: 15835217-2-42, statisztikai számjele; 15835217-8412-312-01, előirányzat-felhasználási keretszámlaszáma: 10032000-00336712-00000000, képviseli: dr. Varjuné dr. Fekete Ildikó igazgató) mint használatba vevő (a továbbiakban; Használó),együttesen: Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon, helyen, az alábbi feltételekkel.1. A Használatba adó vállalja, hogy Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén, a Használatba adó tulajdonát képező ingatlanokon működő, a Kelet-Pesti Tankerületi Központ fenntartása alá tartozó köznevelési intézmények részére úszásoktatás biztosítása céljából ingyenesen a Használó rendelkezésére bocsátja a Kocsis Sándor Sportközpont üzemeltetésében álló, a Budapest42444/22 hrsz.-ú ingatlanon található, természetben az 1108 Budapest, Újhegyi út 13. szám alatti uszodát (a továbbiakban: Tanuszoda) a hozzá tartozó öltözőkkel, a jelenlegi felszerelésével és berendezési tárgyaival (a továbbiakban együtt: Felszerelés) együtt 2023. június 15-éig heti 56 óra erejéig, hétfőn és szerdán 11.00 órától 14.00 óráig, kedden 10.15 órától 11.45 óráig és, 12.30 órától 14.00 óráig, csütörtökön 7.00 órától 9.30 óráig és 10.15 órától 14.00 óráig, valamint pénteken 8.00 órától 10.15 óráig és 11.00 órától 14.00 óráig.A Használó vállalja,
a) hogy az úszásoktatás idejére úszásoktatót és kísérőtanárt biztosít az osztályok, csoportok mellé,
b] a kísérőtanár az igénybevétel időpontjában összeállított, az iskolai úszásoktatást ténylegesen igénybe vevők névsorát az uszodába történő belépéskor leadja.2. A Használó köteles az 1. pontban használatába adott uszodát rendeltetésszerűen használni, és a Felszerelésüket megóvni, valamint a vonatkozó jogszabályokat betartani. A használat időtartama alatt keletkezett esetleges károkról a használat után a Felek jegyzőkönyvet készítenek. A keletkezett, a Használó felróható magatartásának eredményeként bekövetkezett károkat a Használó köteles a Használatba adó részére maradéktalanul megtéríteni.3. A Felek a szerződés teljesítése során együttműködnek. Kapcsolattartásra jogosult
a) a Használatba adó részéről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztálya, osztályvezető: Kálmánná Szabó Judit,
b) a Használó részéről a tankerületi igazgató: dr. Varjuné dr. Fekete Ildikó igazgató.4. A szerződést a Felek kizárólag írásban, közös megegyezéssel módosíthatják.5. A jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba, és határozott időre, 2023. június 15-éig szól. Amennyiben az aláírás napja nem egy naptári napra esik, a hatálybalépés napjának a későbbi aláírás időpontja tekintendő.6. A jelen megállapodás megszűnik:
a) a Használó jogutód nélküli megszűnésével,
b) közös megegyezéssel,
c) rendkívüli felmondással.7. Súlyos szerződésszegés esetén a Felek a szerződést írásban azonnali hatállyal felmondhatják (rendkívüli felmondás). Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen: 27



a) a Használatba adó részéről, ha a fenntartási időszakban nem biztosítja a Tanuszoda használatát, illetve az nem alkalmas a rendeltetésszerű használatra,
b] ha a Használatba adó a Tanuszoda használatát akadályozza,
c) a Használó részéről, ha nem rendeltetésszerűen, illetve megállapodás-ellenesen használja a Tanuszodát, illetve azt vagy annak Felszerelését rongálja, vagy egyébként kárt okoz,
d) ha a Használó a szerződés tárgyát a meghatározott céltól eltérően használja.8. A felmondást a másik fél székhelyére ajánlott tértivevényes küldeményként kell megküldeni.9. A Használó vállalja, hogy jelen szerződés szerint használatába adott vagyonelemet a szerződés előírásainak és a tulajdonosi rendelkezéseknek, valamint a jelen szerződésben meghatározott hasznosítási célnak megfelelően használja.10. A Használó tudomásul veszi, hogy a jelen szerződés alapján a használatába kerülő vagyonelem hasznosításában - a Használóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik félként - kizárólag természetes személyek vagy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVL törvény (a továbbiakban: Nvtv.] 3. § (1) bekezdés 1. pont szerinti átlátható szervezetek vehetnek részt.11. A Használó kijelenti, hogy az Nvtv. 3. § (1] bekezdés 1. pont a) alpontja szerinti költségvetési szerv, így átlátható szervezetnek minősül.12. Az Nvtv. 11. § (12] bekezdésében foglaltakra figyelemmel a jelen szerződést a Használatba adó kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha a nemzeti vagyon hasznosításában részt vevő bármely - így a Használóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik fél - szervezet a jelen szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek.13. A jelen szerződést a Használatba adó Képviselő-testülete a 288/2022. (IX. 15.] KÖKT határozattal hagyta jóvá.14. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő] személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett.A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.15. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadók.16. A jelen megállapodás 3 számozott oldalból áll, 4 eredeti, egymással mindenben megegyező példányban készült, amelyből 3 példány a Használatba adót, 1 példány a Használót illet meg.A Felek a szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.Budapest, 2022. szeptember „ ” Budapest, 2022. szeptember „ 28



Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
Használatba adóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólRadványi Gábor alpolgármesterPénzügyi ellenjegyzés:

Dr. Végh Liza főosztályvezetőSzakmai és jogi ellenjegyzés:Kálmánná Szabó Judit Dr. Kappel Patríciaosztályvezető kamarai jogtanácsos

Kelet-Pesti Tankerületi Központ
Használatba vevőDr. Varjuné dr. Fekete Ildikó igazgató
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1. 8:00 Kada2. 8:45 Kada3. 9:304. 10:15 Kada5. 11:00 Kada
6. 11:45 Éltes Éltes7. 12:30 Éltes Éltes8. 13:15 Széchenyi Széchenyi

PÉNTEK

1. 8:00 Kada Kada2. 8:45 Kada Kada3. 9:30 Kada Kada4. 10:155. 11:00 Fekete Fekete6. 11:45 Fekete Éltes7. 12:30 Éltes Éltes8. 13:15 Széchenyi SzéchenyiÖsszesen: 23 óra 23 óra 10 óra
289/2022. (IX. 15.) KÖKT határozat
a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. tanuszodájának a Kelet-Pesti 
Tankerületi Központ részére történő térítésmentes használatba adásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonát képező, a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. üzemeltetésében lévő az 1105 Budapest, Előd utca 1. szám alatti tanuszodát ingyenes használatba adja a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére 2023. június 15-éig, a Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonát képező ingatlanokon működő, a Kelet-Pesti Tankerületi Központ fenntartása alá tartozó köznevelési intézmények részére úszásoktatás biztosítása céljából heti 24 óra erejéig hétfőn 9.00 órától 15.00 óráig, kedden 8.15 órától 9.45 óráig, szerdán 9.00 órától 15.00 óráig, csütörtökön 8.15 órától 9.45 óráig, valamint pénteken 9.45 órától 12.45 óráig.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a használati szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet: a 289/2022. (IX. 15.) KÖKT határozathoz

HASZNÁLATI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, 30



statisztikai számjele: 15735739-8411-321-01, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009- 15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester] mint használatba adó (a továbbiakban: Használatba adó),másrészről a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9., PÍR száma: 835211, adószáma: 15835217-2-42, statisztikai számjele: 15835217-8412-312-01, előirányzat-felhasználási keretszámlaszáma: 10032000-00336712-00000000, képviseli: dr. Varjuné dr. Fekete Ildikó igazgató) mint használatba vevő (a továbbiakban: Használó),együttesen Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.1. A Használatba adó tulajdonát képező, a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. üzemeltetésében lévő, a Budapest 41418 hrsz.-ú ingatlanon található, természetben az 1105 Budapest, Előd utca 1. szám alatti tanuszodát (a továbbiakban: Tanuszoda) ingyenes használatba adja a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére 2023. június 15-éig heti 24 óra erejéig, a Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén, a Használatba adó tulajdonát képező ingatlanokon működő köznevelési intézmények részére úszásoktatás biztosítása céljából hétfőn 9.00 órától 15.00 óráig, kedden 8.15 órától 9.45 óráig, szerdán 9.00 órától 15.00 óráig, csütörtökön 8.15 órától 9.45 óráig, valamint pénteken 9.45 órától 12.45 óráig.A Használó vállalja,aj hogy az úszásoktatás idejére úszásoktatót és kísérőtanárt biztosít az osztályok, csoportok mellé,
b) a kísérőtanár az igénybevétel időpontjában összeállított, az iskolai úszásoktatást ténylegesen igénybe vevők névsorát az uszodába történő belépéskor leadja.2. A közfürdők létesítésének és üzemeltetésének közegészségügyi feltételeiről szóló 37/1996. (X. 18.) NM rendelet 1. melléklet V. pont 8. alpontjára figyelemmel a Tanuszoda medencéjében egyszerre legfeljebb 26 fő tartózkodhat.3. A Használó köteles az 1. pontban használatába adott uszodát rendeltetésszerűen használni, és a felszerelésüket megóvni, valamint a vonatkozó jogszabályokat betartani. A használat időtartama alatt keletkezett esetleges károkról a használat után a Felek jegyzőkönyvet készítenek. A keletkezett, a Használó felróható magatartásának eredményeként bekövetkezett károkat a Használó köteles a Használatba adó részére maradéktalanul megtéríteni.4. A Felek a szerződés teljesítése során együttműködnek. Kapcsolattartásra jogosult
a) a Használatba adó részéről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztálya, osztályvezető: Kálmánná Szabó Judit,
b) a Használó részéről a tankerületi igazgató: dr. Varjuné dr. Fekete Ildikó igazgató.5. A szerződést a Felek kizárólag írásban, közös megegyezéssel módosíthatják.6. A jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba, és határozott időre, 2023. június 15-éig szól. Amennyiben az aláírás napja nem egy naptári napra esik, a hatálybalépés napjának a későbbi aláírás időpontja tekintendő.7. A jelen megállapodás megszűnik:
a) a Használó jogutód nélküli megszűnésével,
b) közös megegyezéssel,
c) rendkívüli felmondással.8. Súlyos szerződésszegés esetén a Felek a szerződést írásban azonnali hatállyal felmondhatják (rendkívüli felmondás). Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen:
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a) a Használatba adó részéről, ha a fenntartási időszakban nem biztosítja a Tanuszoda használatát, illetve az nem alkalmas a rendeltetésszerű használatra,
b) ha a Használatba adó a Tanuszoda használatát akadályozza,
c) a Használó részéről, ha nem rendeltetésszerűen, illetve megállapodás-ellenesen használja a Tanuszodát, illetve azt vagy annak felszerelését rongálja, vagy egyébként kárt okoz,
d) ha a Használó a szerződés tárgyát a meghatározott céltól eltérően használja.9. A felmondást a másik fél székhelyére ajánlott tértivevényes küldeményként kell megküldeni.10. A Használó vállalja, hogy jelen szerződés szerint használatába adott vagyonelemet a szerződés előírásainak és a tulajdonosi rendelkezéseknek, valamint a jelen szerződésben meghatározott hasznosítási célnak megfelelően használja.11. A Használó tudomásul veszi, hogy a jelen szerződés alapján a használatába kerülő vagyonelem hasznosításában - a Használóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik félként - kizárólag természetes személyek vagy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCV1. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont szerinti átlátható szervezetek vehetnek részt.12. A Használó kijelenti, hogy az Nvtv. 3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontja szerinti költségvetési szerv, így átlátható szervezetnek minősül.13. Az Nvtv. 11. § (12] bekezdésében foglaltakra figyelemmel a jelen szerződést a Használatba adó kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha a nemzeti vagyon hasznosításában részt vevő bármely - így a Használóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik fél - szervezet a jelen szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek.14. A jelen szerződést a Használatba adó Képviselő-testülete a 289/2022. (IX. 15.) KÖKT határozattal hagyta jóvá.15. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett.A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.16. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadók.17. A jelen megállapodás 3 számozott oldalból áll, 3 eredeti, egymással mindenben megegyező példányban készült, amelyből 2 példány a Használatba adót, 1 példány a Használót illet meg.A Felek a szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.Budapest, 2022. szeptember „ ” Budapest, 2022. szeptember „ 32



Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
Használatba adóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólRadványi Gábor alpolgármesterPénzügyi ellenjegyzés:

Kelet-Pesti Tankerületi Központ
Használatba vevőDr. Varjuné dr. Fekete Ildikó igazgató

Dr. Végh Liza főosztályvezetőSzakmai és jogi ellenjegyzés:
Kálmánné Szabó Judit Dr. Kappel Patríciaosztályvezető kamarai jogtanácsos

1. melléklet szerződéshez

KOSZI TANUSZODA 2022-2023HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK7,308,15 SZERVATIUSZ SZERVATIUSZ9,00 Szent László SZERVATIUSZ Szent László SZERVATIUSZ9,45 Szent László Szent László SZERVATIUSZ10,30 Szent László Szent László SZERVATIUSZ11,15 Szent László Szent László SZERVATIUSZ12,00 Szent László SZERVATIUSZ SZERVATIUSZ12,45 SZERVATIUS Z SZERVATIUSZ13,30 SZERVATIUS Z SZERVATIUSZ14,15 SZERVATIUS Z SZERVATIUSZ15,00összesen: 8 óra 2 óra 8 óra 2 óra 4 óra
Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

10. napirendi pont:
Az iskolai intézményi tanácsokba történő delegálás 33



Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következőként a 10. napirendi pontunkat tárgyaljuk, amely az iskolai intézményi tanácsokba történő delegálás. Jegyző úr kíván hozzászólni.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. A Közművelődési Bizottság ülését követően jelezte Akócs Zoltán képviselő úr, tekintettel arra, hogy a bizottsági ülésen olyan módosító javaslat született, amely szerint ő kerül vagy kerülne delegálásra a Wesley Iskola intézményi tanácsába, tehát jelezte Képviselő úr, hogy összeférhetetlen ennek a pozíciónak a tekintetében, ezért arra szeretném kérni előterjesztő Alpolgármester urat, hogy a Bizottságnak a módosító javaslatát ne támogassa, és a Képviselőtestület ezután szíveskedjék elutasítani a módosító javaslatot. Természetesen ha más módosító javaslat lenne, az megtehető ezután, ha nem, akkor az eredeti szöveg szerint Papp Zoltán képviselő úr ennek az iskolának az intézményi tanácsába delegált tag-
Elnök: Papp Zoltán elnök úr.
Papp Zoltán: Köszönöm szépen. Ugye ez most csak a Wesley-re vonatkozik, mert nekem a Közművelődési Bizottságban volt más módosító javaslatom is. Köszönöm.
Elnök: Igen, tehát eszerint az első módosító javaslat, amely a Bizottság ülésén elhangzott, az rendben van. A másodikat Radványi Gábor alpolgármester úr utasítja most el, vagy külön szavazás, de Alpolgármester úr hogyha azt mondja, hogy akkor is kell szavazni, úgyhogy teljesen mindegy. Mátrai Gábor elnök úr.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm szépen a szót. Én csak egy rövid kérdést szeretnék Jegyző úrhoz intézni, hogy a kerületben működő szakképző intézmények tekintetében, az előterjesztésben olvastam, hogy telephelyként működnek, ezért az intézményi tanácsokba nem delegál az Önkormányzat tagot. Most ez pontosan mit jelent esetünkben? Mert a jogszabály alapján lehet, de mivel telephely, ezért nem lehet. Köszönöm szépen.
Elnök: Jegyző úr.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm. A Köznevelési törvény úgy rendelkezik az intézményi tanács kapcsán, hogy az az önkormányzat, amely az intézményi tanácsba tagot delegálhat vagy tagot delegálni köteles, az az intézmény székhelye szerinti önkormányzat. És tekintettel arra, hogy a szakképző intézmények összevontan működnek, talán minisztériumi vagy valamely minisztériumi központi közigazgatási szerv székhelyének a figyelembevételével - tehát a székhelyük a központi szerv székhelye -, ezért őnekik Kőbányán csak telephelyük van. Míg azok az intézmények, amelyek a határozattervezet mellékletében szerepelnek, nekik az alapító okirat szerint székhelyük van Kőbányán, tehát a törvényi rendelkezés szerint itt van lehetősége az Önkormányzatnak delegálni. Köszönöm.
Elnök: Radványi Gábor alpolgármester úr.
Radványi Gábor: Jegyző úrtól kérdezem: a többi képviselő esetében az összeférhetőséget vagy az összeférhetetlenséget nem vizsgáltuk, hogy egy intézményi tanácsba való delegálásnál mit jelent az, hogy valaki összeférhetetlen?
Elnök: Jegyző úr.

34



Dr. Szabó Krisztián: Az összeférhetetlenséget külön vizsgálni nem kötelezettségünk. Ha valamely delegált úgy gondolja, hogy ő összeférhetetlen helyzetbe kerül a delegálás nyomán, akkor ezt neki kötelessége jelenteni. Akócs Zoltán képviselő úr jelezte azt, hogy ő az iskolával egyéb jogviszonyban fog állni rövidesen, ami kizárja, hogy ő egyben intézményitanács-tag is lehessen. Köszönöm.
Elnök: Köszönöm, Jegyző úr. (Mikrofonon kívül Jegyző úr szól Polgármester úrhoz, nem érthető.) Mindegy, mert szavazni kell róla. Az elsőről nem kell szavazni, a másodikról, a második módosítóról szavazni kell, amelyet el kell utasítanunk. Nemet nyomunk rá, ha mindenki egyetért azzal, amit Akócs úr jelzett - nyilván ő tudja, hogy mit jelzett. Tehát a Közművelődési Bizottságnak volt egy módosító javaslata: a határozattervezet 1. mellékletét képező táblázat C oszlopa úgy módosuljon, hogy Papp Zoltán nevének helyébe Akócs Zoltán neve kerüljön. Ezt, kérem, utasítsa el a Testület, mert Akócs úr jelezte, hogy összeférhetetlen. Indítom a szavazást.
A Közművelődési Bizottság módosító javaslata (Papp Zoltán szóbeli módosító 
javaslatára): A határozattervezet 1. mellékletét képező táblázat C oszlopa az alábbiak szerint módosul:a C:10 mező kiegészül a „Major Petra”, valaminta C:15 mező kiegészül a „Huszti-Vouszka András” névvel.

(405/1. módosító javaslat) 
Az előterjesztő támogatja a 405/1. módosító javaslatot.

A Közművelődési Bizottság módosító javaslata (Dr. Mátrai Gábor szóbeli módosító 
javaslatára): A határozattervezet 1. mellékletét képező táblázat C oszlopa az alábbiak szerint módosul:a C:19 mezőben a „Papp Zoltán” név helyébe az „Akócs Zoltán" név lép.

(405/2. módosító javaslat)

Dr. Szabó Krisztián törvényességi észrevétele: Akócs Zoltán képviselő jelezte, hogy személye e pozíció tekintetében összeférhetetlen a 405/2. módosító javaslatban foglaltakkal.
A jegyzői törvényességi észrevételben foglaltak alapján - az előterjesztő nem támogatja a 
405/2. módosító javaslatot.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen, 14 
ellenszavazattal nem fogadja el a 405/2. módosító javaslatot. [290/2022. (IX. 15.)]

Elnök; Nem baj, csak megoldottuk. 14 nem, 2 igen szavazattal nem fogadtuk el a bizottsági módosító javaslatot. És most tudunk szavazni az egész táblázatról eredeti valójában, mert így, hogy nincs módosító, így Papp Zoltán (a háttérből mikrofonon kívüli beszéd hallható, de nem 
érthető) - hát az egyes, de arról tudunk szavazni az egésznek a keretében, külön nem kell szavaznunk. És az eredeti lép be a Wesley-nél, marad Papp Zoltán neve, tehát erről nem kell külön szavazni. Indítom a szavazást az egy módosítóval együtt.
291/2022. (IX. 15.) KÖKT határozat
az iskolai intézményi tanácsokba történő delegálásról(16 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 73. § (3) bekezdése alapján, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el:

35



1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbánya közigazgatási területén székhellyel rendelkező iskolákban működő intézményi tanácsokba Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat által delegált tagokat az 1. melléklet határozza meg.2. Hatályát veszti az iskolai intézményi tanácsokba delegált tagokról szóló 9/2015. (I. 22.) KÖKT határozat.3. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.
1. melléklet a 291/2022. (IX. 15.) KÖKT határozathoz

A B C
1. Intézmény neve Intézmény címe Delegált képviselő 

neve

2. Bornemisza Péter Gimnázium, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola, Óvoda és Sportiskola 1107 Budapest, Száva u. 1. Radványi Gábor
3. Budapest X. Kerületi Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium 1108 Budapest, Újhegyi sétány 9-11. Molnár Róbert
4. Budapest X. Kerületi Zrínyi Miklós Gimnázium 1108 Budapest, Mádi utca173. Weeber Tibor, Somlyódy Csaba
5. Kőbányai Bem József Általános Iskola 1101 Budapest, Hungária krt. 5-7. Papp Zoltán
6. Kőbányai Fekete István Általános Iskola 1108 Budapest, Harmat u.196-198. Dr. Mátrai Gábor Imre
7. Kőbányai Harmat Általános Iskola 1104 Budapest, Harmat u.88. Weeber Tibor
8. Kőbányai Janikovszky Éva Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1105 Budapest, Kápolna tér 4. Stemler Diána
9. Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola 1103 Budapest, Kada u.27-29. Dr. Horváth Márk

10. Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9. Mustó Géza Zoltán, Major Petra
11. Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola 1106 Budapest, Jászberényi út 89. Kovács Róbert
12. Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 1107 Budapest, Gém u. 5- 7. Marksteinné Molnár Julianna
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13. Kőbányai Széchenyi István Magyar- Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1108 Budapest, Újhegyi sétány 1-3. Dr. Mátrai Gábor Imre
14. Kőbányai Szent László Általános Iskola 1102 Budapest, Szent László tér 1. D. Kovács Róbert Antal
15. Kőbányai Szent László Gimnázium 1102 Budapest, Körösi Csorna Sándor út 28-34. Radványi Gábor, Huszti-Vouszka András16. Kőbányai Szervátiusz jenő Általános Iskola 1101 Budapest, Kőbányai út 38. Somlyódy Csaba
17. Kroó György Zene- és Képzőművészeti Kőbányai Alapfokú Művészeti Iskola 1102 Budapest, Szent László tér 34. Weeber Tibor
18. Kőbányai Csukás István Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 1101 Budapest X. kerület, Üllői út 118. Ács Andrea
19. Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium 1101 Budapest, MÁV telep 38. Papp Zoltán
Elnök: 16 igen szavazattal legyűrtük ezt a komoly akadályt, és legalizáltuk azt az állapotot, ami egyébként számos esetben már kialakult anélkül, hogy a Testület döntött volna, mert van, ahol a régi képviselő helyett már az újat hívták meg az intézményi tanácsba. Lezárom a napirendi pont tárgyalását.

11. napirendi pont:
Tájékoztató a 2022. évi kőbányai nyári táborokról 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Megnyitom a következőt, amely a tájékoztatók sorát nyitja meg: a 2022. évi kőbányai nyári táborokról készült ez az előterjesztés. Radványi Gábor alpolgármester úr az előterjesztő, de az asztalhoz nem véletlenül közeledett Győrffy László igazgató úr. Alpolgármester úr ugyan nem, de Igazgató úr szeretne szóban - vagy nem csak szóban - kiegészítést fűzni az előterjesztéshez.
Győrffy László: Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület! A bizottsági ülésen mi már beszámoltunk, hogy nyáron milyen munkát végeztünk, és arra gondoltunk, egy kis képes összefoglalót is hozunk, hátha egy kicsit feldobja a testületi ülést is az a hangulat, amit mi nyáron megteremtettünk. És ezt azért is tartottuk fontosnak, mert talán lehet példa arra, hogy hogyan lehet Kőbányán, akik itt vannak, összefogni, és létrehozni egy produktumot annak érdekében, hogy a gyerekek színvonalas programot kapjanak a nyári szünetben. Ugye nekünk két nagy területünk van ilyenkor: az egyik a balatoniéllei tábor - idén azt sem volt könnyű megszervezni, ismert okok miatt, ugye elsősorban az Ukrajnából menekültek miatt, de azért az is sikeresen lebonyolódott. És ami az igazán izgalmas, az mindig a napközis tábor, ahol azért a rászoruló gyerekeknek szervezzük a programot, és szeretnénk tényleg élményhez juttatni. És idén gondoltunk arra, hogy ennek a tábornak csináljunk egy indulót, legyen ennek a tábornak egy zászlaja, és ennek mentén szervezzük a programokat. Ehhez adta a nevét Lackfi János, aki egy verset adott nekünk, és a Kőbányai Zenei Stúdióban Szakadáti Mátyás ezt megzenésítette, ez volt a tábornak az indulója. A kőbányai képzőművészek csináltak hozzá egy zászlót. Rengeteg 37



kőbányai vállalkozó segítette a tábort, sorolhatnánk, a szódavizes Deák Lászlót, aki egész nyárra biztosította a gyerekeknek a szénsavmentes ásványvizet, de a Lefkovicsék hogyan segítettek, a KÖKÉRT mint kőbányai cég hogyan kapcsolódott be azzal, hogy oda kihozta a gépeket, és ebből gondoltuk, hogy egy kétperces kis filmet szeretnénk a Képviselő-testületnek levetíteni. 
(Filmvetítés.) Köszönjük szépen. És természetesen itt magában a beszámolóban azért látható, hogy ez mit jelent anyagilag, mennyivel támogatja az Önkormányzat, és azért hogyha ezek a támogatások nem lennének, akkor ezt nem lehetne így megvalósítani. Összehasonlításként azért mi voltunk más kerületekben is megnézni, hogy hogy működnek a táborok. Szerintem nekünk nem kell szégyenkezni, a programjaink a leggazdagabbak. Talán a helyszín az, amelyik egy picikét nem a legideálisabb, de most jelenleg ez van. Keressük, nekünk is vannak ötleteink, hogy hogyan lehetne. Itt most van egy együttműködés a fanikovszky Általános Iskolával, és ott, annak az udvarán oldjuk meg. Ez számos vitát persze felhoz, ezeket mindig azért sikerült megoldani. Mi invitáltuk a mai testületi ülésre a Janikovszkynak az új igazgatóját is, hogyha esetleg ezzel kapcsolatban van valami, akkor azt itt meg tudja fogalmazni, mint ahogy az elmúlt években a volt igazgatónő is megtette, de azt látjuk, hogy az előkészület során most az elmúlt két évben sokkal zökkenőmentesebb volt az együttműködés mind az iskolával, mind a Tankerülettel. És nagyon szépen köszönjük.
Elnök: Köszönjük szépen mi is, Laci, a munkátokat ebben, hiszen az önkormányzatnak egyébként a kötelező feladatát - hiszen a gyermekek napközbeni ellátása a szorgalmi időn kívül, az az Önkormányzat feladata -, azt a Körösi Kulturális Központ együttműködésével, közreműködésével valósítjuk meg évek óta, és valóban nem kell szégyenkezni, azt gondolom. Minden szülőnek vagy a szülők jelentős részének komoly kihívást jelent mindig, hogy a nyári időszakban hogyan oldja meg a gyermeke felügyeletét. Ha nincs nagymama, ha nincs olyan együttműködő keresztszülő, bárki, aki tud segíteni, akkor bizony, különösen a kisebb gyermekeknél komoly kihívás a nyár többhetes időszaka. De azt gondolom, hogy ebbe a táborba akár nagyobb gyermekeket is biztos, hogy el lehet hozni, hiszen olyan színes, gazdag programkínálat jelenik meg, ami élményszerűvé teszi ezeket a nyári napokat azoknak is, akiknek nem adatik meg a lehetőség, hogy nagyszülőknél, vidéken, nyaralással töltsék a teljes nyarat. És hát az külön öröm, hogy megjelennek ezek a pluszelemek, amik színesítik, akár a dal, a versszöveg, a zászló. És hogy a helyszínre utaljak egy mondattal: ugye Kőbányának nem mindig itt volt a napközis tábora, hanem a Maglódi úton volt egy erre a célra kialakított létesítmény, amely már jó néhány évtizede nem ezt a funkciót látja el. Az egyrészt olyan állapotba került, hogy annak a rendbehozatala súlyos milliókat igényelt volna, másrészt az a fajta ellátás olyan létszámban, mint ahogyan az évtizedekkel ezelőtt jellemző volt, igényként sem merült fel. Az Önkormányzat először két helyszínen, majd egy olyan városközponti helyszínen igyekezett megszervezni az ellátást, ami a szülők jelentős része számára elérhető a város minden pontjáról, így esett az egyéként jó feltételekkel rendelkező Janikovszky Éva Általános Iskola Kápolna téri épületére - akkor még két épületben voltak - a választás, ahol műfüves pálya, nagy udvar, az iskolaépülettől jól lehatárolhatóan elérhető étkező, a közelben ott van az Ihász utcai Sporttelep, viszonylag közel a KÖSZ], egyéb létesítmények, van tanuszodája az iskolának. Nyilván gondolkodhatunk egyéb helyszínben, de vélhetően az egy táborhelyszín, és az csak olyan helyen praktikus, amely városközponti, mindenkinek elérhető, jobbat nem nagyon látom, hogy hol tudnánk találni. Legfeljebb berakjuk a KÖSZI-be, hozzátok, Laci vagy ilyen gondolataim tudnak támadni, vagy akár valamelyik sporttelepünket keressük, ahol hasonlóan jó feltételek lehetnek. Való igaz, hogy az iskolaépület nem a miénk, nyilván a használata, a használatból adódó esetleges, vélt vagy valós károk, rongálások okozhatnak konfliktust. Hozzáteszem, hogy azért mindig igyekszünk ezeket orvosolni, és azzal, hogy a Kápolna téri épületben szervezzük a tábort, akár pluszhoz is juthat az intézmény. Mátrai Gábor elnök úr.

38



Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm a szót, Polgármester úr. Ahogy a bizottsági ülésen is jeleztük, Ügyvezető úrnak jeleztem, hogy én nagyon szépen köszönöm azt a munkát, amit a nyári táborok szervezésében és lebonyolításában folytattok itt, a Körösiben. S jelen körünkben itt van Földényi Krisztina, ahogy Laci jelezte, ott is megköszönte a munkát, én is szeretném megköszönni ebben a szervezésben a munkáját és az egész lebonyolításában. És úgy gondolom, hogy kiemelkedő az a dolog, ahogy korunk meghatározó költője, Lackfi János egy dalt írt, és itt a Kőbányai Zenei Stúdió kiemelkedő tagja, Szakadáti Mátyás megzenésítette és előadta - én nem tudom, hogy van- e egyáltalán ilyen nyári tábor, ahol ilyen induló elhangzott vagy egyáltalán indulót írtak. A levetített filmből úgy látom, hogy a gyerekek elégedettek voltak, és nagy örömmel énekelték egész nyáron ezt a dalt, [gazából ahogy Polgármester úr mondta, a korábbi táborban, én is mindig a Maglódi úti táborban voltam, akkor még nem ilyen indulók voltak. Köszönöm szépen.
Elnök: Somlyódy Csaba alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület! Többségünk visszaemlékszik, hogy ez már a sokadik beszámoló a sokadik évben a nyári táborokról és mindig magas színvonalú és egyre magasabb színvonallal tudunk büszkélkedni, amiért egyrészt köszönet a szervezőknek, a Körösinek, az ügyvezető igazgatónak és munkatársainak, köszönet azoknak a pedagógusoknak, akik a kvázi nyári szünetben feladatot, munkát vállalnak ebben, és lelkesen csinálják. Mondhatom ezt azért, mert hogy a megnyitó ünnepségen ketten is ott voltunk a Tiborral, én egy kicsit rontottam a környezetet, de láttuk a helyszínen azt, hogy nemcsak a gyerekek, hanem a pedagógusok is nagy lelkesedéssel végezték ezt a munkát. És amit szeretnék még kiemelni, és ez a bizottsági ülésen is elhangzott, hogy a programokban egyre inkább lehet olyan kőbányai helyszínekre építeni, ami itt a kerületben van, és ez nagyon örömteli dolog, hogy már ennek a korosztálynak is tudunk olyan lehetőségeket, elfoglaltságokat, hasznos programokat találni, amit örömmel fogadnak, és mindez Kőbányán van. Nyilvánvalóan van egy másik része is ennek, és ezt el kell mondani, hogy olyan jellegű honismereti vagy helyismereti tudást is szereznek itt azok a gyerekek, mert eljutnak a Parlamentbe, eljutnak olyan frekventált pontjára a fővárosnak, ahová talán helyzetükből adódóan tudnak akár még az átlagosnál is eljutni, és ebben is segít ez a nyári tábor. Úgyhogy én azt gondolom, hogy minden ebben közreműködőnek nagy-nagy köszönet jár, és azt is kiemelném, hogy nemcsak indulója volt, zeneszerzővel, szövegíróval, hanem már zászlója is volt magának a Tekergőnek, tehát a nyári tábornak, ami ott lengett a Janikovszky zászlótartójában a tábor ideje alatt, úgyhogy erre is büszkék voltak az ebben részt vevők. Köszönöm.
Elnök: Pap Sándor tanácsnok úr.
Dr. Pap Sándor: Köszönöm szépen. Amit a Laciék csinálnak, az egy kicsit távolabb áll az én eredeti kijelölt feladatomtól, de ezzel együtt el kell mondjam, hogy sokat beszélünk, meg nyilván nekem jobban is szemem van rá, sokat beszélek beruházásokról meg fejlesztésekről - egészen elképesztő színvonalúi az a műhelymunka, amit ti összehoztatok, és csatlakozom az előttem benneteket dicsérőkhöz. Nem nagyon hiszem, hogy Budapesten vagy akár az országban van ehhez fogható, nagyon büszkévé tesz engem képviselőként, úgyhogy szép munka. Köszönöm.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi kőbányai 
nyári táborokról szóló tájékoztatót megtárgyalta.

Elnök: Más nem jelentkezik, így lezárom a napirendi pont tárgyalását.
12. napirendi pont:

Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022.1-X. havi 
várható likviditási helyzetéről 39



Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Megnyitom a következő napirendi pontunkat, amely a likviditás helyzetét vizsgálja az első tíz hónapban ezen esztendőben. Tájékoztatót láthatnak Képviselőtársaim, döntés nem fog születni. Kérdést persze Kőbányán lehet föltenni, tájékoztatóhoz is, nem mindenhol van ez így. Még módosító javaslatot is lehet tenni. Ez sincs így mindenhol. Na, kiprovokálom, hogy valaki mégiscsak szóljon. Ugye a likviditáson mindig átugrunk, miközben ez egy fontos napirendünk, hiszen hónapról hónapra bemutatja azt, hogy mi is a pillanatnyi helyzet a költségvetésünkben, és nyilván azok a számok, amelyek biztató, sokmilliárdos tartalékról szóinak, nem szabad hogy megtévesszenek senkit. De ezzel együtt azt a megnyugtató helyzetet mutatják azért, hogy nincs szükség olyan aggodalomra sem, ami pár éve azért ezen falak között markánsan jelen volt. Alpolgármester úr.
Radványi Gábor: Valóban, Polgármester úr kiprovokálta ezt. Én ezt az előterjesztést mindig úgy nézem, a likviditási helyzetjelentést, hogy a táblázatnál alulról a harmadik-negyedik sorban ott van az az összeg, ami itt látható. És ezt múlt hónapban is elmondtam, hogy akkor 7,5 milliárd körül volt ez az összeg, és azt az információt kaptam a pénzügytől, hogy szeptemberben, ugye mindenki tudja, a második része a nagyobb bevételeknek jön, hiszen az építmény- és a telekadó is ebben az időszakban jön be, és ez már tartalmazza azt. Akkor ők azt mondták, hogy egy 2,5 milliárddal lehet számolni - hogyha most megnézzük, 9,9-en áll, tehát a pénzügynek a prognózisa ilyen szempontból nagyon jó, és azt a megnyugtató választ kaptam még, hogy az adóbevételek is teljesen úgy alakulnak, ahogy azt mi elképzeltük, és erre óriási szükség is van, hiszen előbb már a költségvetés helyzetével kapcsolatosan elemeztük, hogy milyen pluszkiadásaink várhatóak. Annak is örülni kell, hogy azok az összegek, amiket beterveztünk, azok valóban be is jönnek. Úgyhogy ebben itt mindenki megköszön mindenkinek mindent: a pénzügynek az előrelátó munkája és a pontos helyzetelemzése megmutatkozik ebben az előterjesztésben is. Köszönöm.
Elnök: Köszönöm szépen. Ugye Alpolgármester úr a végén kezdi, hogy az eredményt rögtön megtudja, de látjuk ezt a reklámplakátokon is, hogy az oda vezető út sem mindegy, és hát az oda vezető út az első oldalon van leginkább bemutatva vagy elemezve, s akkor megnyugtató úton járunk. Alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Csak Alpolgármester úr szavaihoz csatlakoztatva, hiszen emlékeztetett bennünket, hogy ez az az időszak, amikor egy újabb nagyobb tétel fog a dolog természetéből adódóan beérkezni a költségvetésünkbe, hiszen itt adóbefizetési határidők vannak és adóbeszedési határidők vannak. A likviditási mutatókat úgy is kell nézni, hogy a lakosságot terhelő úgynevezett például kommunális adók nincsenek. Tehát az Önkormányzatnak lehetősége lenne kiterjeszteni ezeket az adókat, Kőbányán többek között ez sincsen, ez sem sújtja a lakosságot, és így sikerül ezt a likviditási helyzetet előállítani. Úgyhogy ez egy feszes gazdálkodás, de az előbb is említettük, hogy nem kell bezárni - most éppen azt nézzük, hogy a győri uszodát is bezárták, elnézést a győriektől, hogy név szerint mondom, de lehetne nagyon sok ilyen helyet mondani: művelődési központot, múzeumot, színházat. Ilyenekre Kőbányán nem került sor, és az előbb elmondott helyzetet is látva tehát azt gondolom, hogy így kell nézni és így is kell nézni mostanában ezt a likviditási mutatót. Egy azonban látszik, és ezt már előre el kell mondani nagyon őszintén, hogy az a kedvező helyzet, amivel majd az év végén fordulni fogunk, nem lesz annyira kedvező, mint ami volt 2021-ről 2022-re. Nyilvánvalóan ez nem azt jelenti, hogy mínuszba megyünk át, de az a lauf kisebb lesz, mint volt az előző költségvetésnél. Tehát ez jól látszik, az energiaproblémák miatt.
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. 1-X. havi várható likviditási helyzetéről szóló tájékoztatót 
megtárgyalta.

Elnök: További hozzászólás nem várható, tájékoztatót tárgyaltunk, döntést nem hozunk, így lezárom a napirendi pont tárgyalását.
13. napirendi pont:

Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 
képviselő-testületi és a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri határozatokról 

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Megnyitom a következőt. Nem fogunk itt sem döntést hozni, ez a lejárt határozatokról szóló tájékoztató.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi és a veszélyhelyzetben 
hozott polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta.

Elnök: Kérdés, hozzászólás nincs, lezárom a napirendi pont tárgyalását.
14. napirendi pont:

A Budapest X. kerület, Maglódi út 10/A-B számú társasház felhalmozási célú támogatása 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: A tizennégyes napirendi pont a Budapest X. kerület, Maglódi út 10/A-B számú társasház felhalmozási célú támogatását tárgyalja. Döntéshozatal következik.
292/2022. (IX. 15.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Maglódi út 10/A-B számú társasház felhalmozási célú 
támogatásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Maglódi út 10/A-B Társasház (székhelye: 1108 Budapest, Maglódi út 10/A-B, adószáma: 28529905-1-42, bankszámlaszáma: 11710002-20157063, közös képviseletre jogosult: SU-MA Kkt., székhelye: 1149 Budapest, Angol utca 46. fszt. 1., cégjegyzékszáma: 01-03-025964, adószáma: 20388450-1-42, képviseli: Urbán Zsolt ügyvezető) részére 2 000 000 Ft összegű egyszeri felhalmozási célú támogatást nyújt a Társasház „A” és „B" lépcsőháza első emeleti párkányainak kivitelezésével kapcsolatos munkálatok elvégzésére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzatátcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 41



1. melléklet a 292/2022. (IX. 15.) KÖKT határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29,, PÍR száma: 735737, fizetési számlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester képviseletében Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről a Budapest X. kerület, Maglódi út 10/A-B Társasház (székhelye: 1108 Budapest, Maglódi út 10/A-B, adószáma: 28529905-1-42, bankszámlaszáma: 11710002-20157063, közös képviseletre jogosult: SU-MA Kkt., székhelye: 1149 Budapest, Angol utca 46. fszt. 1., cégjegyzékszáma: 01-03-025964, adószáma: 20388450-1-42, képviseli: Urbán Zsolt ügyvezető) mint kedvezményezett (a továbbiakban: Kedvezményezett, a továbbiakban együttesen Felek) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek mellett:
1. A Kedvezményezett kérelmet nyújtott be, amelyről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Maglódi út 10/A-B számú társasház felhalmozási célú támogatásáról szóló 292/2022 (IX. 15.) KÖKT határozatával döntött.
2. A Támogató 2 000 000 Ft, azaz kétmillió forint felhalmozási célú támogatást nyújt a Kedvezményezettnek az 1108 Budapest, Maglódi út 10/A-B szám alatti társasház „A” és „B" lépcsőháza párkányainak építésével kapcsolatos munkálatok megvalósításához, melynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 4. során biztosított. A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Kedvezményezettet terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.
3. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkciókódja: 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk.
4. A támogatás kizárólag a kérelemben a Kedvezményezett által megjelölt, az „A” és „B” 
lépcsőház párkányainak kivitelezésével kapcsolatos munkára használható fel a kérelem mellékletében részletezett műszaki tartalommal. A Kedvezményezett köteles az épület beruházás előtti és utáni állapotát fotódokumentációval bemutatni. A Kedvezményezett a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.
5. A beruházási munka elvégzésének végső határideje: 2022. december 31. A Támogató képviselője jogosult a fejlesztési munkák egyes munkafolyamatait nyomon követni és ellenőrizni.
6. A támogatás átutalására a Kedvezményezett részére a szerződés aláírását követő tizenöt napon belül kerül sor a Kedvezményezett fent megjelölt fizetési számlájára, egy összegben.7. A Kedvezményezett a támogatást a beruházási céllal összefüggésben felmerülő és kifizetett költségekre jogosult felhasználni. A felhasználásról 2023. január 31-éig köteles tételesen elszámolni és szöveges beszámolót készíteni a Támogató részére.
8. A pénzügyi elszámoláshoz a Kedvezményezett köteles csatolni a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok). A Kedvezményezett képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra 42



fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.
9. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismerteti a támogatás rendeltetésszerű felhasználását, a támogatásból megvalósított feladatokat, elért eredményeket.
10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását a beruházás valamennyi fázisában jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Kedvezményezett köteles elősegíteni a beruházás helyszínének bemutatásával, az adatoknak, iratoknak stb. az ellenőr rendelkezésére bocsátásával.
11. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított öt évig megőrizni.
12. A Kedvezményezett a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.
13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre a Támogató részéről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal jogosult.
14. A Kedvezményezett képviselője kijelenti, hogy a Kedvezményezett
a) megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
b) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVL törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont c) alpontja szerinti átlátható szervezet,
c) nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
d) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények vele szemben nem állnak fenn, 
e) nincs lejárt köztartozása,
f) nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, valamint
g) a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.
15. A 14. pontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.
16. A Kedvezményezett köteles egy összegben visszafizetnid) a fel nem használt,e) a nem a támogatási célra felhasznált, vagyf) a nem szabályszerűen elszámolttámogatás jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal növelt összegét az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő tizenöt napon belül. A határidő elmulasztása esetén a Kedvezményezett a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot fizet.
17. A 16. pont c) alpontja az irányadó, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást vagy a beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató tizenöt napon belül tizenöt nap visszafizetési határidő meghatározásával értesíti a Kedvezményezettet.
18. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Kedvezményezett vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:g) a 14. pont a)-f) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,h) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 43



i) szerződésszegést követ el,j) akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését,k) elmulasztja a 12. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét,1) elmulasztja a 7. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.
19. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, cégképviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.
20. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a 19. pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.
21. A szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a szerződés 5. pontjában meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására.
22. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók.
23. A szerződés három számozott oldalból áll, és elektronikus változatban készült. A Felek a szerződést - elolvasás és értelmezés után - mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2022. „
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15. napirendi pont:
A lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak támogatásáról szóló 

pályázat elbírálása
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom a 15. napirendi pontunkat, mely a lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak támogatásáról szóló pályázat elbírálása. Nagyon sok társasházban várják ennek a napirendnek a tárgyalását, illetve annak a pályázatnak az eredményét, eredményhirdetését, melyet 200 millió forint keretösszeggel hirdettünk lakóépületek felújítására. Nem ez az első ilyen pályázata a Kőbányai Önkormányzatnak, hiszen az elmúlt évek során több alkalommal írtunk ki hasonló pályázatot, nagyobb összeggel a korábbi években. Most ennyire volt lehetősége az Önkormányzatnak, azonban ez is, hogyha alakul és általánosnak tekintjük az 50%-os támogatási intenzitást, ez a 200 millió forint is 400 millió forintot mozdíthat, amely összeg felhasználása, azt gondolom, nagy segítséget jelenthet, illetve ahol az épületek nem kéményt bélelnek, hanem külső jegyekben is megjelenik majd a beruházás, ott városképi szempontból is változást, fejlődést hozhat. Sok esetben pedig a lakhatás biztonságát, balesetveszély, életveszély elhárítását teszi lehetővé ez a pályázati támogatás. A számokból látszik, hogy az igények messze túlhaladnak a lehetőségeken. A keretet, az eredeti keretet azzal a plusszal javasoltuk kiegészíteni, amely az értékvédelmi pályázatból megtakarítható, hiszen ott a pályázók köre, illetve a megpályázott összeg a lehetőségeket nem meríti ki. Úgyhogy ezzel tudtuk az eredeti 200 millió forintot tágítani. Papp Zoltán elnök úr.
Papp Zoltán: Köszönöm a szót, Polgármester úr. Az előterjesztésben szereplő táblázatban csak a győztesek szerepelnek. Nekem az lenne a kérésem és a javaslatom, hogy a következő ilyen pályázat alkalmával nekünk, képviselőknek legyen lehetőségünk arra is, hogy lássuk, hogy hogyan alakult ki a győztesek névsora, tehát melyik pályázó melyik kategóriában hány pontot kapott. Köszönöm.
Elnök: Akkor még egyszer jelezném, hogy minden képviselőtestületi előterjesztéshez kapcsolódó háttéranyag, sőt nem csak ezek az anyagok, minden képviselő számára mindig hozzáférhetőek és áttekinthetőek, és valamit nem praktikus mindig az előterjesztés részé tenni. De természetesen Képviselő úr, illetve bárki ezeket az anyagokat bármikor megtekintheti, akár az elbírálás időszakában, akár most is, később is. Még egyszer Elnök úrnak adok szót.
Papp Zoltán: Köszönöm, csak annyi, hogy ezt az előterjesztést kedden, tehát mindössze másfél napja, kedden délután kaptuk meg, mert ugye különös eljárásrend szerinti volt. Tehát igazából én azt gondolom, hogy ez a rendkívül szűkre szabott idő - értem, amit Polgármester úr mond, igaza is van, csak akkor az a kérésem, hogy ha már nem szerepel az előterjesztésben, akkor legyen egy kicsit több idő rá hagyva, hogy legyen lehetőségünk erre, hogy megnézzük az anyagot. Köszönöm.
Elnök: Természetesen igaza van Képviselő úrnak, hogy jó lenne erre sok időt fordítani vagy nézegetni ezeket a pályázatokat. Hivatali kollégáim meg is tették ezt, és hetek óta dolgoznak azon, hogy azt a rengeteg adatot, információt földolgozzák, ami egy-egy pályázathoz kapcsolódik, illetve összességében jelent egy nagyon nagy adathalmazt. Az elmúlt héten nekifutottunk alpolgármester kollégáimmal annak, hogy még egyszer áttekintsük ezt a pályázatot, és itt összefoglaló táblázatot vizsgáltunk mi, és próbáltuk már korábban is, meg még a döntéshozatal ezen szakaszának az előkészítésénél is a bölcsességünket hozzátenni. Aztán rájöttünk, hogy ez nem nagyon megy, mert abban a jól kigondolt, átgondolt rendszerben, pontozásos rendszerben, amelyet a hivatali munkatársaink az elmúlt hetekben az anyag mögé raktak, nagyon nehéz úgy már megtalálni a módosítás lehetőségét vagy szükségességét, ami korrekt, egzakt, az lehetetlen.45



Tehát ezzel együtt én biztatok mindenkit, hiszen amikor a pályázatot kiírjuk, ott a pályázat leadásának a határidejét is megfogalmazzuk, ez nyomon követhető bárkinek a számára, és akár menet közben is képviselői lehetőség, sőt, mondom, feladat, hogy akár érdeklődjünk afelől, hogy lejárt a határidő, hány pályázat érkezett, mikorra várható az összesítése, bármi egyéb. És azért elnézést kérek, hogy az elmúlt napokban került csak a Testület elé. Azt is mondhatnám, éjt nappallá téve dolgoztak egyéb feladatok mellett a hivatalban, hogy a rengeteg pályázatot föl tudják dolgozni. Somlyódy Csaba alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen, Polgármester úr. Nyilvánvalóan ez a műfaj is mindig olyan lesz és most is olyan, hogy sokkal nagyobb az igény, mint ami a lehetőségek, mint amit a lehetőségeink adnak. Bár a kerületek összehasonlításában nem olyan szégyenkeznivaló ez a szám, hogy ezt a 200 millió forintot erre biztosítjuk. Nyilvánvalóvá szeretném tenni, hogy ez a Kőbányai Önkormányzat számára nem egy kegy, hanem a Kőbányai Önkormányzat számára is egy érdek, hogy ez a pályázat sikeres legyen. Azért, mert hogyha a lakásállományunk Kőbányán például az ilyen típusú fejlesztésekkel, beruházásokkal, karbantartásokkal, amit itt a pályázaton megfogalmaztak a résztvevők, megújul, jobb lesz, akkor az egész értéke is növekszik, és ezáltal a mi vagyontárgyainknak az értéke is növekszik, hiszen egy sokkal magasabbra értékelt környezetben lesznek a mi lakóingatlanjaink is. Tehát ennek van egy ilyen jellegű háttere is, hogy nekünk is érdekünk, hogy ez így történjen, azon kívül persze, hogy nyilvánvalóan fontos az ottlakóknak a minél jobb környezet biztosítása. A másik rész, hogy a sok pályázat azt is eredményezte, hogy sok mindent kellett elbírálni. Én azt gondolom, hogy néhány szempontot itt mondok, hogy ki hányszor pályázott, hányszor kapott már ilyen jellegű támogatást, milyen típusú volt az a felújítás, amire pályázott, mennyire az energiahatékonyság és racionalizálás felé ment el ez a pályázat. De csak néhányat villantok föl, amit a munkatársak pontoztak és kialakult egyfajta sorrend. Azután döntenünk kellett abban a kérdésben, hogy mekkora legyen ez az intenzitás, ugye lehetne 10%, 20%, 30%. Nyilván hogyha minél alacsonyabbra vesszük a támogatási összeget, annál többen kapnak, viszont annál kevésbé valószínű, hogy a 100%-ot az egyes társasházak nem tudják kigazdálkodni ebből a szempontból. Mi egy optimális megoldást választottunk, nyilván aki kevesebbet kért, arra nem erőszakoltuk rá az 50%-ot, de általában ezt tekintettük, hogy az 50% körül maradjunk. így is nagyon jelentős számú társasház kapott. Azt is el kell mondani, hogy az utóbbi időben több képviselőtársam is megkeresett bennünket azzal, hogy a pályázó társasházak teljesen természetesen érdeklődtek, hogy mikor lesz elbírálva, hiszen minél előbb szeretnék ezeket a felújításokat, beruházásokat megvalósítani. Ezért döntött úgy a vezetés, hogy a hosszabb tanulmányozás helyett inkább ezt a részt választja, hogy így, rendkívüli eljárásban terjesszük be e sok pályázat elbírálását, hogy minél előbb át tudjuk utalni ezeket az összegeket, hogy el lehessen kezdeni a megvalósítást. Köszönöm szépen.
Elnök: Radványi alpolgármester úr.
Radványi Gábor: Köszönöm. Somlyódy alpolgármester úr sok mindent elmondott, amit én is el akartam mondani. Egy dolgot azért szeretnék elmondani. Beszéljünk őszintén, és a lakossággal, azt hiszem, nyíltan és őszintén kell beszélni. Arról van szó itt, hogy gyakorlatilag 660 millió forintnyi igény volt, és ennek az egyharmada az, ami teljesítve lesz. Ez azt jelenti, hogy ha most itt megnyomjuk a gombot, akkor egy kétharmados határozatot fogunk hozni, kétharmada a pályázóknak nem fog részesülni támogatásban. Felmértük azt, hogy ha esetleg csökkentenénk az intenzitást és nem 50% lenne, hanem kevesebb, akkor viszont valóban az történne, amit Alpolgármester úr is mondott: nem biztos, hogy meg tudták volna valósítani, mert az önrészhez nem lett volna annyi pénzük, hogy azt 30%-os intenzitás mellett megtegyék. És tudom azt, mert hozzám is jönnek ilyen kérdések, és Somlyódy úr is ezt jelezte: fognak jönni olyan telefonok, hogy mi miért nem kaptunk. Az én házamra, az én társasházamra, az én lakásomra, az én erkélyemre miért nem biztosították? És itt arra kérek mindenkit, hogy az össz-kőbányai érdeket nézze most, 46



és ne az legyen, hogy a saját körzetére kizárólag. Egyébként ilyen szempontból nem vizsgálták az előkészítők, kizárólag azon 5 vagy 6 pont alapján, ami megfogalmazódik az előterjesztésben is. Úgyhogy ez lesz az igazság, és számíthatunk arra, hogy lakossági nyomás lesz rajtunk, ezt próbáljuk elhárítani, és legjobb erre a nyílt és őszinte beszéd. Köszönöm.
Elnök: Más hozzászólásra jelentkező nincs, döntéshozatal következik.
293/2022. (IX. 15.) KÖKT határozat
a lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak támogatásáról szóló 
pályázat elbírálásáról(16 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak 2022. évi támogatására meghirdetett pályázat alapján a lakóközösségeknek az 1. melléklet szerinti támogatást nyújt a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 9. melléklet 16. sora (Társasházi felhalmozási célú pályázat) terhére összesen 208 188 000 Ft összegben.2. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a Vaspálya u. 16/B Társasház, a Budapest X. kér. Kerepesi úti 1. számú Lakásfenntartó Szövetkezet, a Salgótarjáni utca 57. A-B Társasház, a Harmat u. 15/C Társasház, a Mongol u. 15. Társasház, a Kada u. 39/A-B Társasház, a Kéknyelű u. 5/A Társasház, a Kőbánya Városközpont 4. sz. Lakásfenntartó Szövetkezete, a Szállás u. 28. Társasház, a Gergely u. 24. Társasház és a Lámpagyár u. 6. Társasház által benyújtott pályázat érvénytelen.3. A Képviselő-testület az 1. mellékletben nem szereplő lakóközösségek érvényes pályázatait forráshiány miatt elutasítja.4. A Képviselő-testület a lakóközösségek lakóépületek fejlesztését célzó beruházásainak 2022. évi támogatására a költségvetési rendelet 9. melléklet 16. sora (Társasházi felhalmozási célú pályázat) javára a 9. melléklet 15. sora (Védett építészeti értékek megőrzésének támogatásáról szóló pályázat) terhére 8 188 000 Ft összeget átcsoportosít.5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződések megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében szükséges intézkedések megtételére.Határidő: 2022. november 30.Feladatkörében érintett: a jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 293/2022. (IX. 15.) KÖKT határozathoz

Lakóközösségek támogatása

A B C D

1 Ssz. Társasház neve Támogatott beruházási 
tevékenység

Támogatási 
összeg (Ft)

2 1. Társasház Mongol u. 28. első és hátsó bejárati ajtó cseréje 805 000
3 2. Társasház 1105 Budapest, Mongol utca 24. első és hátsó bejárati ajtó cseréje 764 000
4 3. Kőbánya Városközpont 11. sz. Lakásszövetkezet homlokzatfelújítása 19 000 00047



5 4. Társasház 1107 Budapest, Szállás u. 11/a. homlokzat felújítása 5 664 000
6 5. Szövőszék 6-12 Társasház homlokzat felújítása 5 302 000
7 6. Társasház Hatház u. 1-11. függőfolyosó felújítása 2 368 000
8 7. Társasház Alkér u. 16. homlokzat vízszigetelése 966 000
9 8. Sörgyár u. 84. Társasház A, B, C lépcsőházban bejárati ajtók cseréje 2 593 000

10 9. Bp. X. Fokos utca 13. sz. Társasház utcafronti kerítés felújítása 681 000
11 10. Liget u. 20. Társasház utcai homlokzat felújítása 4 082 000
12 11. Mádi úti Ltp. 1. sz. Lakásfenntartó Szövetkezet homlokzatfelújítás, festés 7 011 000
13 12. Gergely utca 35/A. Társasház bejárati kapu cseréje 600 000
14 13. Endre utca 18. Társasház kerítés javítása, újjáépítése 775 000
15 14. Társasház Csilla utca 2. A-C kéménytestek felújítása 1 487 000
16 15. Bp. X. Endre utca 12. Társasház utcai homlokzat festése 3 293 000
17 16. Bp. X. Szlávy utca 32/A Társasház magastető felújítása 7 085 000
18 17. Társasház Füzér utca 27/A 2. emelet villamos hálózatának korszerűsítése 508 000
19 18. Társasház 1107 Szárnyas u. 16. nyílászárók körüli kávaszerkezet javítása 523 000
20 19. Társasház Szárnyas u. 18. nyílászárók körüli kávaszerkezet javítása 523 000
21 20. Társasház Harmat u. 24. tető felújítása 3 000 000
22 21. Társasház Harmat 92/A elektromos fővezetékhálózat felújítása 2 800 000
23 22. Mongol u. 13. Társasház erkély felújítása 3 369 000
24 23. Társasház Kolozsvári u. 13. függőfolyosók felújítása, megerősítése 840 000
25 24. Bp. X. Szőlőhegy u. 5/B Társasház tetőszigetelés 2 545 000
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26 25. Bp. X. Gyakorló köz 3-5-7. Társasház tetőventilátorok cseréje 3 900 000
27 26. Társasház 1107 Budapest, Zágrábi utca 9. függőfolyosókhomlokzatainak felújítása 8 430 000
28 27. Nyitra utca 3. függőfolyosó szerkezeti felújítása 1 592 000
29 28. Zágrábi u. 15/A-B Társasház erkélylemezek szerkezeti felújítása 10 498 000
30 29. Társasház Körösi Csorna Sándor út 1-27. 17-es és 23-as lépcsőház felvonóinak korszerűsítése 5 462 000
31 30. Kőér utca 11. Társasház kerítés felújítása 995 00032 31. Kőbánya Városközpont 7. számú Lakásszövetkezet méretlen elektromos hálózat felújítása 1 600 000
33 32. Liget tér 2. Társasház méretlen elektromos hálózat felújítása 6 415 000
34 33. Kerámia Lakásfenntartó Szövetkezet bejárati ajtók cseréje 924 000
35 34. Társasház Gépmadár u. 3-5-7. lépcső felújítása 1 989 000
36 35. Harmat utca 10-12. Társasház bejárati ajtó felújítása 4 000 000
37 36. Bp. X. Szőlőhegy utca 4-14. Társasház gázvezeték-hálózat cseréje 3 361 000
38 37. Társasház Halom u. 13/A villamos hálózat felújítása 2 371 000
39 38. Társasház Füzér utca 33. gázalapvezeték felújítása 1 424 00040 39. Társasház Csilla u. 6. tetőfelújítás 11 874 00041 40. VII. Társasház homlokzat felújítása 13 393 000
42 41. Társasház Gyakorló u. 19. esővízcsatorna felújítása 909 000
43 42. Társasház Gergely u. 62. tető felújítása 7 538 000
44 43. Csilla utca 10. A-D Társasház villámvédelmi rendszer felújítása 346 000
45 44. Társasház Petrőczy u. 42. lépcső felújítása 429 000
46 45. Bp. X. Nyitra utca 8. Társasház felszálló fővezeték és méretlen fővezeték cseréje 1 303 000
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47 46. Társasház Harmat u. 68. homlokzat felújítása, festése 1 500 000
48 47. Társasház Cserkesz u. 25/B kémény felújítása 1 701 000
49 48. Társasház Tulajdonközösség 1 db lift felújítása 2 166 000
50 49. Társasház Budapest Somfa köz 13. lift felújítása 2 325 000
51 50. Társasház Körösi Csorna Sándor út 39. lift felújítása 2 400 000
52 51. Társasház Mádi u. 61. elektromos hálózat méretlen fővezetékének felújítása 2 500 000
53 52. Társasház 11020 Bp. Állomás u.6. függőfolyosó szerkezeti felújítása 4 692 000
54 53. Gyakorló u. 11. Társasház lift felújítása 5 654 000
55 54. Budapest X/4. Lakásszövetkezet 1 épületben elektromos hálózat felújítása 7 000 000
56 55. Bolgár u. 16. Társasház függőfolyosó felújítása 489 000
57 56. Bp. X. Petrőczy u. 13/A Társasház gázalapvezeték felújítása 689 000
58 57. Mongol u. 25. Társasház gázvezeték-hálózat cseréje 726 000
59 58. Gergely Tavas Bányató 1002 Társasház 4 tetőventilátor cseréje 883 000
60 59. Társasház Bp. X. Kada utca 98. földszinti és 1. emeleti függőfolyosó tartószerkezeti javítása 932 000
61 60. Budapest X. kér. Gyakorló út 13. Társasház erkélyek veszélymentesítése 950 000
62 61. Bp. X. Gergely utca 14. Társasház elektromos hálózat felújítása 1 924 000
63 62. Harmat köz 3. Lakásfenntartó Szövetkezet erkélylemezek és erkélykorlátok felújítása 2 369 000
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64 

65 

"A" épület: felvonó 

Bp. X. Sörgyár utca 75-81/ A. 
korszerűsítése 

63. "D" épület: homlokzat és 3 951 OOO 
Társasház 

erkély betonszerkezetének 
felújítása 

Összesen 208188 OOO 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

16. napirendi pont:
Háziorvosi praxisjog elidegenítésével kapcsolatos előszerződés megkötése 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: Folytatjuk a tizenhatossal: Háziorvosi praxisjog elidegenítésével kapcsolatos 
előszerződés megkötése. Szavazhatunk. 

294/2022. {IX. 15.) KÖKT határozat 
háziorvosi praxisjog elidegenítésével kapcsolatos előszerződés megkötéséről 
(16 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a kőbányai
egészségügyi alapellátásban részt vett dr. Orosz Erzsébet háziorvos praxisjoga elidegenítésére
vonatkozó bejelentését tudomásul véve kinyilvánítja, hogy a praxisjog megszerzését követően -
dr. Jancsó Gábor személyes közreműködését kikötve - a Szerján és Társa Bt.-vel az egészségügyi
alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati rendeletben foglaltak szerint a
010092799-es számú háziorvosi körzet ellátási területére kiterjedően feladatellátási szerződést
kíván kötni.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladatellátási előszerződés 1. melléklet
szerinti tartalommal történő megkötésére, valamint az előszerződésben foglalt feltételek
teljesülése esetén az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/8. § (1) bekezdése
alapján a feladatellátási szerződés 2. melléklet szerinti tartalommal történő aláírására.
Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője

1. melléklet a 294/2022. (IX. 15.) KÖKT határozathoz

Feladatellátási előszerződés 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, 
képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) 
mint megbízó, (a továbbiakban: Megbízó), 

másrészről dr. Jancsó Gábor (született: Budapest, 1971. március 15., anyja neve: Szerján Ilona, 
lakóhely: 2040 Budaörs, Szépkilátó utca 42., országos orvosnyilvántartási száma: 57415) mint 
megbízott (a továbbiakban: Megbízott), 

a továbbiakban együttesen: Szerződő felek között az alulírott napon és helyen, az alábbi 
feltételekkel. 
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1. A Szerződő felek megállapítják, hogy az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II.
törvény (a továbbiakban: Öotv.) 2/A. § (1) bekezdése értelmében a kőbányai egészségügyi
alapellátásban részt vevő dr. Orosz Erzsébet háziorvos a 010092 799-es számú háziorvosi
körzet ellátási területén fennálló praxisjoga elidegenítésére vonatkozó szándékát a praxisjogot
megszerezni kívánó dr. Jancsó Gábor (született: Budapest, 1971. március 15., anyja neve:
Szerján Ilona, lakóhely: 2040 Budaörs, Szépkilátó utca 42., országos orvosnyilvántartási száma:
57415) háziorvos személyének megjelölésével a Megbízó részére bejelentette.

2. Jelen előszerződés tárgya a területi ellátási kötelezettséggel működő 010092799-es számú
háziorvosi praxis (a továbbiakban: Praxis) feladatainak ellátására vonatkozó, az Öotv. 2/B. § (1)
bekezdése szerinti feladatellátási szerződés megkötése.

3. A Megbízott a területi ellátási kötelezettségét a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel
kötött finanszírozási szerződés hatályba lépését követő naptól az 1101 Budapest, Pongrác út
19. szám alatti háziorvosi rendelőben teljesíti, amelyet a Megbízó térítésmentesen biztosít 
számára.

4. A Szerződő felek tudomásul veszik, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:73. § (1) bekezdése alapján a bíróság a feladatellátási 
szerződést a jelen előszerződésben rögzített lényeges feltételekkel bármelyik fél kérelmére 
létrehozhatja.

5. A Szerződő felek rögzítik, hogy határozatlan időtartamú feladatellátási szerződést kötnek 
egymással a Praxis háziorvosi feladatainak ellátására, amennyiben a Megbízott nevében eljáró 
dr. Jancsó Gábor a praxisjogot megvásárolta, és a praxisengedély megszerzését hitelt érdemlően 
igazolta.

6. A Megbízó a feladatellátási szerződés megkötésére az 5. pontban foglaltak teljesülése esetén 
legkésőbb 2022. november 31. napjáig köteles.

7. A Szerződő felek rögzítik, hogy a feladatellátási szerződésben szabályozzák a feladatellátás 
feltételeit.

8. Jelen előszerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az Öotv. és az önálló orvosi 
tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. 
rendelet, valamint a vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók.

9. A Szerződő felek bármelyike megtagadhatja a szerződés megkötését a Ptk 6:73. § (3) 
bekezdésében meghatározott esetekben, továbbá a jelen előszerződésben előírt feltételek 
hiánya esetén.
Ha valamely fél a 6. pont szerinti határidőn belül a feladatellátási szerződés megkötését a jelen 
előszerződés szabályaival ellentétesen megtagadja, a másik fél a bíróságtól kérheti a szerződés 
létrehozását. 
10. Jelen előszerződés öt, egymással mindenben megegyező példányban készült, a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az előszerződést a 294/2022. 
(IX. 15.) KÖKT határozatával hagyta jóvá.

Jelen előszerződést a Szerződő felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2022. szeptember „        ” 
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MegbízóBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester
MegbízottDr. Jancsó Gábor háziorvos

Pénzügyi ellenjegyzés:
Dr. Végh Liza főosztályvezető
Szakmai és jogi ellenjegyzés:
Ehrenberger Krisztina Horváthné dr. Tóth Enikő főosztályvezető jogtanácsos

2. melléklet a 294/2022. (IX. 15.) KÖKT határozathoz

FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIRszáma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint Megbízó (a továbbiakban: Önkormányzat, illetve Megbízó),másrészről a Szerján és Társa Betéti Társaság (cégjegyzékszáma: Cg.01-06-791108, székhelye: 1022 Budapest, Marcibányi tér 9. 2. em. 2., adószáma: 25751071-1-41, képviseli: dr. jancsó Gábor ügyvezető) mint megbízott (a továbbiakban: Egészségügyi Szolgáltató, illetve 
Megbízott)továbbá a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ (székhelye: 1105 Budapest, Ihász u. 26., PÍR száma: 823137, adószáma: 15823137-2-42, képviseli: Némethné Lehoczki Klára intézményvezető) mint a szerződés teljesítése során az Önkormányzat részéről eljáró közreműködő (a továbbiakban: Bárka),a továbbiakban együttesen: Felek között, a gyógyító-megelőző egészségügyi alapellátás körében háziorvosi szolgálat működtetése érdekében, az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.

I.
A Szerződés résztvevői

1. Az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény alapján köteles gondoskodni a helyi közszolgáltatások körében az egészségügyi alapellátás biztosításáról.2. A Megbízott a háziorvosi feladatok ellátásához szükséges, jogszabályban előírt működési engedéllyel, a Megbízott részéről eljáró háziorvos személyére vonatkozóan az előírt 53



szakmai, képesítési feltételekkel, praxisengedéllyel, valamint érvényes orvosi felelősségbiztosítással rendelkező egészségügyi szolgáltató.A Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ az Önkormányzat Képviselő-testülete által létrehozott költségvetési szerv, amely alapító okiratában rögzített alaptevékenysége alapján közreműködik Kőbánya közigazgatási területén az Önkormányzat egészségügyi alapellátási kötelezettségének teljesítésében. A Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ az egészségügyi alapellátás működtetése során biztosítja a háziorvosi, házi gyermekorvosi, háziorvosi rendelőhelyiségek - jelen szerződés V. fejezetében foglaltak szerinti - működőképességének fenntartását.
II.

A szerződés tárgya

1. Az Önkormányzat a jelen szerződés aláírásával megbízza az Egészségügyi Szolgáltatót a háziorvosi feladatok ellátására területi ellátási kötelezettséggel.
2. Az Egészségügyi Szolgáltató a megbízást jelen megállapodás aláírásával egyidejűleg elfogadja.
3. A Felek rögzítik, hogy a szerződésben vállalt kötelezettségek - a szerződés eltérő rendelkezésének hiányában - az egészségügyi alapellátás körében a megbízott Egészségügyi Szolgáltatót terhelik azzal, hogy részéről a praxisjog alapján nyújtható önálló orvosi tevékenységet a szerződés I1./4. pontjában meghatározott háziorvos csak személyesen végezheti, akadályoztatásának jogszabályban meghatározott eseteit kivéve.
4. A Felek megállapítják, hogy a Megbízott részéről dr. Jancsó Gábor háziorvos személyesen látja el a szerződés 1I/.1. pontjában megjelölt tevékenységet. A Megbízott részéről személyesen eljáró háziorvos a jelen szerződés aláírásával a szerződés rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek ismeri el, a szerződés csak aláírásával együtt érvényes.
5. A Felek a Megbízott jelen megbízási szerződésben vállalt területi ellátási kötelezettségét a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 30/2012. (VI. 25.) önkormányzati rendeletében foglaltaknak megfelelően, a 010092799-es számú körzet ellátási területére kiterjedően határozzák meg, amelyet a rendelési idő megjelölésével együtt a szerződés 1. melléklete tartalmaz.
6. A Megbízó jogosult saját hatáskörében az ellátási körzet határai vonatkozásában a szerződés egyoldalú módosítására - a Magyar Orvosi Kamara területi szervezete és a Kormány által kijelölt praxiskezelő szempontjainak, illetve véleményének figyelembevételével - abban az esetben, ha az adott körzetben területi ellátási kötelezettségre jogosultak száma az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendeletben meghatározott 1500 főt 20%-kal meghaladja, vagy ezen létszám alá csökken 20%-kal.
7. A Megbízó a körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a háziorvost ért kár esetén kártalanítási kötelezettséggel tartozik, melynek megállapításánál figyelembe kell venni a Megbízott által a finanszírozása keretében kapott egy évi összeget.

III.
A háziorvosi ellátás hatósági és alkalmassági feltételei

1. A Megbízott praxisengedélyének megszerzését tanúsító hatósági bizonyítvány, illetve határozat másolata a jelen szerződés 2. melléklete.
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2. A Budapest Főváros Kormányhivatala X. Kerületi Hivatala Népegészségügyi Osztálya (a továbbiakban: Népegészségügyi Osztály] által kiadott jogerős, egészségügyi szolgáltatás nyújtására jogosító működési engedély másolata a jelen szerződés 3. melléklete,
3. A Megbízott részéről eljáró háziorvos orvosi, valamint asszisztensi felelősségbiztosításról szóló szerződésének másolata a jelen szerződés 4. mellékletét képezi.

IV.
A Megbízott kötelezettségei

1. A Megbízott részéről eljáró háziorvos köteles a háziorvosi feladatok ellátására, a szakképesítési feltételek, valamint a helyettesítés rendjének biztosítása során a vonatkozó jogszabályokban, valamint jelen szerződésben foglaltaknak megfelelően eljárni, szakmai munkáját mindenkor az irányadó jogszabályok alapján, az általában elvárható szakmai gondossággal, a szakmai követelmények keretei között, a vonatkozó etikai szabályok megtartásával, legjobb tudása és lelkiismerete szerint, a rendelkezésére álló tárgyi és személyi feltételek által meghatározott szinten ellátni.
2. A Megbízott részéről eljáró háziorvos köteles személyes és folyamatos orvosi ellátást nyújtani az egészségi állapot megőrzése, a betegségek megelőzése és gyógyítása, gondozása céljából. Köteles továbbá együttműködni a Megbízóval az általános egészségügyi adatszolgáltatási feladatok teljesítésében. A Megbízott köteles ellátni az ellátási területén lakó, a külön jogszabályban foglaltak szerint hozzá bejelentkezett és az általa elfogadott biztosítottakat. Köteles ellátni továbbá a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt orvosi ellátást igényelnek, és ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet.
3. A Megbízott részéről eljáró háziorvos csak különösen indokolt esetben utasíthatja el - orvosválasztás esetén - annak a személynek a jelentkezését, akinek lakóhelye a háziorvos ellátási területén (körzetében] van. Ebben az esetben is el kell látnia a területén lakó beteget, ha az más orvost nem választott és ellátatlansága az egészségét károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezetne. Vitás kérdésekben a jelentkező személy lakóhelye szerint illetékes tisztifőorvos dönt.
4. A háziorvos helyettesítéséről - beleértve annak pénzügyi feltételeit is - a Megbízott gondoskodik. A háziorvos helyettesítését (tartós helyettesítését] csak olyan orvos láthatja el, aki a háziorvosi feladatkörre előírt személyi feltételeknek megfelel. A Megbízott az igénybe vett helyettesítő személyért úgy felel, mintha a tevékenységet saját maga látta volna el. Az állandó helyettesítésre jogosult személyeket a jelen szerződés 5. melléklete határozza meg. Amennyiben az állandó helyettes személyében változás történik, azt a Megbízott a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ részére bejelenteni köteles. A betegtájékoztatás és a Népegészségügyi Osztály értesítése a Megbízott feladata.
5. A Megbízott részéről eljáró háziorvos rendelési idejét jelen szerződés 1. melléklete tartalmazza. A Megbízott rendelési idejét kizárólag a Megbízóval történt írásbeli egyeztetés és jóváhagyás után módosíthatja. Abban az esetben, ha a rendelőben több háziorvosi szolgálat is működik, e mellékletben valamennyi érintett háziorvos aláírásával fejezi ki egyetértését a rendelési idő elfogadásáról.
6. A háziorvosi tevékenység minőségbiztosítása a tevékenységet végző orvos feladata. A háziorvosi tevékenység szakmai felügyeletét a Népegészségügyi Osztály szakmai főorvosai látják el.
7. A Megbízott részéről eljáró háziorvos köteles figyelemmel kísérni és alkalmazni a feladata ellátására vonatkozó jogszabályi előírásokat, az Önkormányzat, a Népegészségügyi Osztály, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő vonatkozó előírásait.
8. A Megbízott a háziorvosi szolgálat ellátása során a 4/2000. (II. 25.] EüM rendeletben meghatározott képesítési feltételeknek megfelelő szakdolgozót köteles alkalmazni. 55



9. A Megbízott köteles gondoskodni a praxis működtetésének keretében foglalkoztatott alkalmazottai, közreműködői vonatkozó jogszabályokban előírt oktatásáról, továbbképzéséről, továbbá köteles gondoskodni arról, hogy a foglalkoztatott munkatársak a jogszabályi előírásoknak megfelelő szakképesítéssel rendelkezzenek.
10. A Megbízott köteles a használatába adott ingó és ingatlan vagyont rendeltetésszerűen használni, a rendelkezésére bocsátott ingatlanban nem az alapellátás körébe tartozó vagy ahhoz kapcsolódó tevékenységet csak a Megbízóval történő előzetes egyeztetés és a feltételeket meghatározó külön megállapodás alapján végezhet.
11. A külön jogszabályban meghatározott szakmai minimumfeltételek közé tartozó orvosi műszerek, berendezések pótlásáról, javításáról, a szakmai minimumfeltételek folyamatos meglétéről a Megbízott köteles gondoskodni saját költségén.
12. A Megbízott a lakosság folyamatos ellátása érdekében, a vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint köteles - erre vonatkozó önkormányzati igény esetén - részt venni az ügyeleti ellátásban, ha a jelenlegi, más szolgáltatóval kötött feladatátadási szerződés alapján biztosított ügyeleti rendszerben változás következik be.
13. A Megbízott tudomásul veszi, hogy köteles a háziorvosi szolgálat számára előírt nyilvántartásokat vezetni, valamint kérésre az Önkormányzat számára az orvosi és üzleti titoktartást, illetve adatvédelmi rendelkezéseket nem sértő információt szolgáltatni.
14. A Megbízott köteles haladéktalanul írásban értesíteni a Bárkát abban az esetben, ha a háziorvosi szolgálat működtetése bármely okból veszélybe kerül, annak érdekében, hogy az Önkormányzat a szolgáltatást megfelelő időben és formában a továbbiakban biztosítani tudja.
15. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a Bárkát haladéktalanul írásban értesíti abban az esetben, ha a megbízott ellen felszámolási eljárás, végelszámolás vagy csődeljárás indul. Ugyancsak köteles írásban értesíteni a Bárkát, ha személyében jogutódlásra, szétválásra, összeolvadásra vagy beolvadásra kerül sor. Megbízott felelős az értesítés elmulasztásából eredő valamennyi kárért.
16. Az Önkormányzat - a külön jogszabályban előírt, kötelező közszolgáltatás nyújtásért fennálló felelősségéből adódóan - jogosult Megbízott jelen szerződésben vállalt kötelezettségeinek teljesítését, a betegjogok sérelme nélkül, ellenőrizni.
17. A Megbízott kijelenti, hogy az egészségügyi dokumentáció megőrzésére, selejtezésére és megsemmisítésére vonatkozó, az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi XLVIL törvényben, valamint az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezelésének egyes kérdéseiről szóló 62/1997. (XII. 21.) NM rendeletben foglalt kötelezettségének a szerződéses jogviszony időtartama alatt folyamatosan eleget tesz.
18. A Megbízott vállalja, hogy az Önkormányzat által a lakosság számára térítésmentesen biztosított védőoltások térítésmentes beadásában közreműködik.

V.
A Megbízó kötelezettségei

1. A Megbízó köteles a Megbízottnak megadni minden olyan információt, amely a háziorvosi területi ellátási kötelezettség teljesítéséhez szükséges, illetve köteles tájékoztatni a Megbízottat - valamint a Népegészségügyi Osztályt és a Magyar Orvosi Kamara területi szervezetét - a kerületi egészségügyi alapellátást érintő szervezeti, szervezési, egészség- és gazdaságpolitikai kérdésekről. A Megbízó a Megbízott térítésmentes használatába adja háziorvosi rendelő telephelyként a tulajdonában álló, az 1101 Budapest, Pongrác út 19. házszám alatti, a jogszabályi feltételeknek megfelelő orvosi rendelő és betegváró helyiségeit és azok felszerelését. Az orvosi rendelő közös helyiségeit a Megbízott a háziorvosi tevékenység rendeltetésszerű folytatásához szintén térítésmentesen használhatja, a 56



Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat vagyonáról szóló 23/2013. (V. 30.) önkormányzati rendelet rendelkezéseinek figyelembevételével. A Megbízó a használatba adott rendelő vagyonbiztosításáról gondoskodik.
2. A Felek megállapodása alapján a Megbízott nem adhatja további használatba, bérbe, albérletbe a használatba kapott helyiséget és ingóságokat. Ezen pont megszegése esetén a Megbízó jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, és az ezzel összefüggő kárának megtérítését követelni.
3. A Megbízó az egészségügyi szolgáltatás nyújtásához szükséges, külön jogszabályban meghatározott szakmai minimumfeltételek körébe tartozó, leltár szerint tételesen átvett tárgyi eszközöket a feladatellátás céljából a Megbízott térítésmentes használatába adja.
4. A Megbízó mint tulajdonos viseli a jelen szerződés V./l. pontjában megjelölt orvosi rendelő feletti tulajdonosi jogából származó kötelezettségeket, valamint biztosítja a fenti helyiségek működőképességének fenntartását.
5. A Felek megállapodnak abban, hogy a Megbízó köteles gondoskodni a rendelő fő szerkezeti elemeinek (teherhordó szerkezetek, alap- és felmenő falak, födémek, tető, kémények, bádogos szerkezetek) és központi berendezéseinek (fűtés-, világítás-, vízellátás és csatornahálózat rendszere, felvonó, épületgépészeti berendezések), nyílászáróinak, a helyiség burkolatainak üzemképes és biztonságos állapotáról, illetve ezek folyamatos működéséről, továbbá mindezek szükség szerinti felújításáról.
6. A Megbízó viseli az orvosi rendelő épület-fenntartási és üzemeltetési költségét (víz, csatorna, gáz, villany, távfűtés, kéményseprés, rovarirtás, tűzvédelmi biztonsági berendezések, felszerelések karbantartása, vagyonvédelmi-biztonsági berendezések működtetése, karbantartása).

VI.
A rendelő, illetve a praxis költségeinek viselése

1. A Felek az V./l. pontban megjelölt rendelő, illetve az abban gyakorolt praxis költségviselésével kapcsolatosan az alábbiakban állapodnak meg:
a) Az Önkormányzat a jelen szerződés V./l. pontjában meghatározott, saját tulajdonában lévő ingatlanában a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő helyiséget biztosít térítésmentesen és jelenlegi műszaki állapotában a működtetési jog jogosultjának háziorvosi tevékenysége végzéséhez.
b) Az önkormányzati tulajdonú rendelő berendezéseinek és eszközeinek felsorolását a Felek a praxisra vonatkozóan egyedileg, jegyzőkönyvben tételesen rögzítik. Ennek keretében egyrészt a személyes használatra átadott tárgyi eszközök, gépek, műszerek tételes felsorolása kerül rögzítésre, másrészt a rendelőn belül közös használatba adott helyiség(ek) műszaki állapotuk feltüntetésével, tárgyi eszközök, gépek, műszerek tételes felsorolásával. Az ingyenesen használatba vett tárgyi eszközök rendeltetésszerű használatával felmerülő, azzal együtt járó értékcsökkenésért a Megbízott Egészségügyi Szolgáltató nem felel.
c) A szerződés megszűnésekor a jegyzőkönyvben tételesen rögzített, a Megbízó tulajdonát képező eszközöket, tárgyakat a Megbízott köteles hiánytalanul visszaszolgáltatni.
d) Az orvosi működéshez szükséges minden egyéb, jogszabályban előírt eszköz beszerzése, az orvosi tevékenység folyamatos végzéséhez szükséges állapotban tartása a Megbízott feladatát képezi.
e] A Megbízó a Megbízott részére műszer-, illetve ingatlanvásárlási hitelhez ingyenes hitelfedezeti garanciát adhat. Ha a Megbízott ezt a lehetőséget igénybe veszi, akkor ezen ügyletek szerződéseit és a visszafizetési lehetőségeket alátámasztó gazdaságossági számításokat a Megbízott köteles előzetesen a Megbízóval írásban jóváhagyatni.
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f) Az Önkormányzat a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központon keresztül az alapellátás működtetése során biztosítja a háziorvosi rendelőben a rendelői helyiségek működőképességének fenntartását, a praxis működéséhez szükséges alábbi feltételeket:
fa) fűtés (helyi és távfűtés], gázellátás, kéményseprés,
fb) világítás (elektromos hálózat],
fc) hideg-, melegvízellátás,
fd) szennyvízelvezetés,
fe) kommunális hulladék kezelése, tárolása, elszállítása,
ff) veszélyes hulladék kezelése, tárolása, elszállítása,
fg) kommunikációs rendszer üzemeltetése (telefon, fax, díjszámláló],
fh) internet (ADSL] kapcsolat biztosítása,
fi) számítógépes hálózati rendszerek üzemeltetése,
fj) szoftverek és számítógép üzemeltetése,
fk) jogszabály alapján fénymásoló biztosítása,
fi) egészségügyi textília tisztítása, szennyes és tiszta ruha kezelése,
fm) használt tárgyi eszközök karbantartása,
fn) a rendelő és a közös használatú helyiségek berendezéseinek javítása, karbantartása,
fo) közegészségügyi- és járványügyi feltételek biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás, dezinfekciós tevékenység,
fp) munka- és tűzvédelmi tevékenység biztosítása,
fq) tűzvédelmi biztonsági berendezések, felszerelések karbantartása,
fr) vagyonvédelmi-biztonsági berendezések működtetése, karbantartása,
fs) rendelőépület és berendezéseinek vagyonbiztosítása,
ft) épület gépészeti berendezéseinek karbantartása.

2. A Megbízott tudomásul veszi, hogy a rendelő mint létesítmény rendeltetésszerű használatához folyamatosan szükséges szolgáltatások üzemeltetési költségeihez köteles hozzájárulni az általa igénybe vett szolgáltatások alapján. A költségviselés mértéke az alábbiak szerint alakul:
a) Az Önkormányzat viseli az alábbi költségeket:
aa) munka- és tűzvédelmi tevékenység biztosítása, biztosítás megkötése,
ab) rendelőépület és berendezéseinek vagyonbiztosítása,
ac) épület gépészeti berendezéseinek karbantartása,
ad) Egységes (a Bajcsy-Zsilinszky Kórházat a Kőbányai Egészségház szakellátásával és az egészségügyi alapellátásban résztvevő orvosokkal összekötő] Informatikai Rendszer működtetése,
ae) a Megbízott Egészségügyi Szolgáltató Egységes Informatikai Rendszerhez kapcsolódásával összefüggésben felmerülő egyszeri licenszdíj,
af) fűtés (helyi és távfűtés], gázellátás, kéményseprés,
ag) világítás (elektromos hálózat],
ah) hideg-, melegvízellátás,
ai) szennyvízelvezetés,
aj) közegészségügyi és járványügyi feltételek biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás,dezinfekciós tevékenység,
ak) tűzvédelmi biztonsági berendezések, felszerelések karbantartása,
al) vagyonvédelmi-biztonsági berendezések működtetése, karbantartása.
b) A Megbízottat terhelő költségek az általa igénybe vett szolgáltatások alapján:
ba) kommunális hulladék kezelése, tárolása, elszállítása,
bb) veszélyes hulladék kezelése, tárolása, elszállítása,
be) internet (ADSL] kapcsolat biztosítása,
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bd) számítógépes hálózati rendszerek üzemeltetése (a Bajcsy-Zsilinszky Kórházat a Kőbányai Egészségház szakellátásával és az egészségügyi alapellátásban résztvevő orvosokkal összekötő informatikai rendszer kivételével),
be) a Bajcsy-Zsilinszky Kórházat a Kőbányai Egészségház szakellátásával és az egészségügyi alapellátásban résztvevő orvosokkal összekötő Egységes Informatikai Rendszer működtetésével kapcsolatban felmerülő havidíj,
bf) szoftverek és számítógép üzemeltetése,
bg) jogszabály alapján fénymásoló biztosítása,
bh) egészségügyi textília tisztítása, szennyes és tiszta ruha kezelése,
bi) használt tárgyi eszközök karbantartása,
bj) a rendelő és a közös használatú helyiségek berendezéseinek javítása, karbantartása,
bk) kommunikációs rendszer üzemeltetése (telefon, fax, díjszámláló) díjszámláló esetén tételesen, vagy annak hiányában a szerződés 6. számú melléklete szerint.Az egyes költségek tekintetében a Megbízott hozzájárulási kötelezettségének mértékét a szerződő Felek a jelen szerződés 6. mellékletében foglaltak szerint határozzák meg.
3. A Megbízott a részére átadott, általa, illetve a közösen használt helyiségek után az üzemeltetési költségekhez történő, fentiek szerinti hozzájárulást a Bárka gazdálkodási feladatait ellátó Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) által havonta utólag kiállított számla alapján fizeti meg, a számla kézhezvételétől számított 15 napos fizetési határidővel.
a) A Polgármesteri Hivatal az általa kiállított számlákon tételesen feltünteti a továbbszámlázott szolgáltatások költségét. Amennyiben a Megbízott a számlában foglaltak tartalmát vitatja, a Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Pénzügyi Főosztályánál írásban, 8 napon belül egyeztetést kezdeményez. Ez esetben a 15 napos fizetési határidő számítása az egyeztetés befejezését követő napon veszi kezdetét.
b) A Megbízott tudomásul veszi, hogy a használatba vett helyiség olyan épületben található, amelyben más személyek (praxisok) jogosultak azon berendezési tárgyakat használni, melyeknek költségei tételesen nem bonthatók meg. A Megbízott tudomásul veszi, hogy az általa használatba vett helyiséggel összefüggő ezen költségek praxisonként, részarányosán kerülnek megosztásra.
c) A Megbízott a Polgármesteri Hivatal számlázása alapján viseli a rendelő takarítási költségeit, melynek mértéke a Bárka által nyújtott rendelőtakarítási szolgáltatás háziorvosi és házi gyermekorvosi szolgálatok együttes takarítási költségének egy háziorvosi praxisra eső része.
4. A Megbízó hozzájárul ahhoz, hogy az Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel a Megbízott közvetlenül kössön finanszírozási szerződést.A rendelő működéséhez szükséges létesítményen történő bármely változtatáshoz az Önkormányzat előzetes írásbeli hozzájárulása szükséges. Az Önkormányzat írásos hozzájárulása nélkül a létesítmény rendeltetésén a praxis gyakorlásához való alkalmasságot befolyásoló módon a jelen szerződés mellékletét képező körülíráshoz képest változtatni nem lehet. Amennyiben az Önkormányzat a változtatáshoz anyagilag hozzájárul, ennek arányát a Felek külön megállapodásban rögzítik.

VII.
A szerződés időtartama

1. A Felek megállapodnak abban, hogy a szerződést határozatlan időtartamra kötik egymással.
2. A szerződés valamennyi fél általi aláírást követően, a Megbízott és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő közötti finanszírozási szerződés hatályba lépésével egyidejűleg lép hatályba.
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VIII.
A praxisjog utódlásának feltételei

1. A Felek rögzítik, hogy a praxisjoggal rendelkező háziorvos jogosult a vonatkozó jogszabályokban foglaltak betartásával praxisjogát elidegeníteni más, jogszabályban meghatározott feltételekkel rendelkező orvosnak.
2. A praxisjogát elidegeníteni kívánó háziorvos erre irányuló szándékát - a praxisjogot megszerezni kívánó háziorvost is megjelölve - a Megbízónak bejelenti, aki a praxisjogot megvásárolni kívánó háziorvos adott praxis betöltésére való alkalmasságának megállapítása érdekében a bejelentést követő 15 napon belül bizottságot hoz létre.
3. A 2. pontban meghatározott bizottság tagjának a Megbízó felkéri:

a) a Népegészségügyi Osztály tisztifőorvosát vagy megbízottját,
b) az illetékes kerületi szakfőorvost,
c) a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetőjét.

4. A bizottság az alkalmasság kérdésében - az erre vonatkozó jogszabályok figyelembevételével - egyszerű szótöbbséggel hozza meg határozatát, a felkéréstől számított 15 napon belül.
5. Amennyiben a bizottság szakmai véleményének figyelembevételével az Önkormányzat Képviselő-testülete soron következő rendes ülésén úgy dönt, hogy a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal az adott körzetben, jelen szerződésben foglalt tartalommal feladat-ellátási szerződést kíván kötni, úgy erről előszerződést kötnek.
6. A praxisjogot megvásárolt orvos az Önkormányzattal és a finanszírozóval kötött szerződések hatályba lépését követően jogosult az Önkormányzat által meghatározott háziorvosi körzet lakosságának az ellátására.

IX.
A szerződés módosítása

1. Jelen szerződés közös megegyezéssel bármikor módosítható. A Felek bármelyike írásban kezdeményezheti a szerződés módosítását, a szerződés tárgyát érintő finanszírozási feltételek, támogatási szabályok, szakmai szabályok lényeges megváltozása, valamint egyéb, bármelyik fél által lényegesnek ítélt körülmény megváltozása esetén.
2. A Felek kölcsönösen kijelentik, hogy amennyiben jelen szerződésben szabályozott bármely kérdés utóbb, jogszabályi változás folytán valamely jogszabállyal ellentétessé válna, vagy azzal kapcsolatosan kiegészítésre szorul, úgy kölcsönösen kezdeményezik a szerződés megfelelő módosítását, annak megtörténtéig a szerződés a hatályos (megváltozott) jogszabályi rendelkezésekkel együtt érvényes.
3. A Megbízó fenntartja azt a jogát, hogy az ellátandó körzetek határait jelen szerződés fennállása alatt - a szerződés 11.7. pontjában meghatározott kártalanítási kötelezettség terhe mellett - egyoldalúan megváltoztassa. A Megbízó jogosult továbbá arra, hogy a szerződéses jogviszony fennállása alatt a Megbízott előzetes írásos értesítését követően a szerződés egyes elemeinek a Megbízó általi teljesítésébe (pl. számlázás, a Megbízót terhelő egyes feladatok ellátása) a Bárka mellett az Önkormányzat a Polgármesteri Hivatal feladatkörében érintett szervezeti egységét bevonja.

X.
A szerződés megszűnése és megszüntetése

1. A Felek közötti szerződés megszűnik:
a) ha a Megbízott részéről személyesen eljáró háziorvos praxisjoga a praxis elidegenítése folytán megszűnik, 60



b) amennyiben a Megbízott részéről eljáró háziorvos az önálló orvosi tevékenység gyakorlásához előírt bármely jogszabályi feltételnek nem felel meg,
c) ha a megbízott Egészségügyi Szolgáltató finanszírozási szerződése a Finanszírozóval bármilyen okból megszűnik,
d) ha az Egészségügyi Szolgáltató bármilyen okból jogutód nélkül megszűnik,ej ha a Népegészségügyi Osztály az Egészségügyi Szolgáltató részére kiadott működési engedélyt visszavonja, az arról szóló határozat jogerőre emelkedése időpontjában.

2. A Felek közötti szerződés közös megegyezéssel bármikor megszüntethető.
3. A szerződés megszüntethető a Felek rendes, illetve azonnali hatályú felmondásával, a XI. fejezet rendelkezései szerint.

XI.
A szerződés felmondása

1. A határozatlan időre kötött feladatellátási szerződést mind a Megbízó, mind a Megbízott írásban, rendes felmondással megszüntetheti. A felmondás időtartama 6 hónap, mely a hónap utolsó napjára szólhat.
2. A szerződést az Önkormányzat írásban közölt, indokolással ellátott azonnali hatályú felmondással megszüntetheti, amennyiben a felmondás közlését megelőzően, az annak alapjául szolgáló körülmény kiküszöbölésére a Megbízott részére írásban közölt 30 napos határidő eredménytelenül telik el:

a) az Egészségügyi Szolgáltató jelen szerződésben vállalt kötelezettségei nem teljesítése, illetve a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírások folytatólagos megszegése esetén,
b) ha az Egészségügyi Szolgáltató személyében - a praxisjog folytatása következtében - bekövetkező változás az adott körzet lakossága ellátását hátrányosan befolyásolja,
c) ha az Egészségügyi Szolgáltató nem rendelkezik érvényes működési engedéllyel,
d) ha a személyesen közreműködő háziorvos önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti,
e) ha az Egészségügyi Szolgáltató egy havi fix összegű társadalombiztosítási finanszírozásának mértékét elérő, jelen szerződés alapján teljesítendő bármely fizetési kötelezettségével késedelembe esik.
JJ ha az Egészségügyi Szolgáltató ellen csőd, felszámolási, illetve végrehajtási eljárás indul, vagy végelszámolását kezdeményezték,
g) ha az Egészségügyi Szolgáltató személyében jogutódlásra, szétválásra, összeolvadásra vagy beolvadásra kerül sor, azonban az ezzel kapcsolatos Megbízói értesítést vagy jelen szerződésben előírt bármely egyéb értesítési kötelezettségét elmulasztja,
h) ha az Egészségügyi Szolgáltató jelen szerződésben rögzített bármely lényeges kötelezettségét írásbeli felhívás ellenére ismételten megszegi, valamint a szerződésellenes magatartást az írásbeli felszólítás ellenére tovább folytatja,
i) az Egészségügyi Szolgáltató olyan magatartást tanúsít, amely a szerződéses jogviszony fenntartását lehetetlenné teszi,
j) ha az Egészségügyi Szolgáltató a térítésmentesen használatba kapott ingatlant és ingóságokat további használatba, bérbe vagy albérletbe adja harmadik személy részére.

3. A szerződést a Megbízott írásban közölt, indokolással ellátott azonnali hatályú felmondással megszüntetheti, amennyiben:
a) az Egészségügyi Szolgáltató működtetése bármely okból lehetetlenné válik,
b) az Önkormányzat jelen szerződésben rögzített bármely lényeges kötelezettségét írásbeli felhívás ellenére ismételten megszegi, valamint a szerződésellenes magatartást az írásbeli felszólítás ellenére tovább folytatja,
c) az Önkormányzat olyan magatartást tanúsít, amely a szerződéses jogviszony fenntartását lehetetlenné teszi. 61



4. A Bárkát - tekintettel a szerződésben betöltött közreműködői jellegére - a szerződés rendes, illetve azonnali hatályú felmondásának joga önállóan nem illeti meg, azonban a Megbízó részére jogosult és egyben köteles jelezni, ha bármely, felmondásra okot adó körülmény jut a tudomására. A Megbízó részéről a felmondást megelőző felszólítás megküldésével, illetve határidő tűzésével kapcsolatosan a Bárka jár el.
5. A Felek megállapodnak abban, hogy a szerződés bármely okból történő megszűnése esetén a Megbízott, a jelen szerződés V./l. pontja alapján a Megbízó által térítésmentes használatra átadott háziorvosi rendelőt és annak felszereléseit a Bárkának az átvételkor meglévő állapot (leltár) szerint köteles átadni, figyelemmel az átadáskori időponthoz képest megállapítható természetes elhasználódására, valamint a korábbi felújítási, karbantartási és fenntartási munkálatokra.

XII.
Záró rendelkezések

1. A Felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a szerződés teljesítésével kapcsolatosan esetlegesen felmerülő vitás kérdéseik megoldására elsődlegesen peren kívül, tárgyalásos úton törekednek.
2. A Felek rögzítik, hogy minden olyan kérdésben, amelyre e szerződés nem terjed ki, a vonatkozó egészségügyi, társadalombiztosítási jogszabályok rendelkezéseit, továbbá a Ptk. vonatkozó szabályait kell alkalmazni.3. Jelen szerződéshez csatolt 6 db melléklet a szerződés elválaszthatatlan részét képezi.Jelen szerződést a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag aláírják.Budapest, időbélyegző szerint

Megbízó MegbízottBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Szerján és Társa Betéti TársaságÖnkormányzatKovács Róbert polgármester megbízásából Dr. Jancsó Gábor ügyvezetőWeeber Tibor alpolgármester
Némethné Lehoczki Klára intézményvezető Dr. Jancsó GáborBárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ A szolgáltatást személyesen nyújtóPénzügyi ellenjegyzés:

Dr. Végh LizafőosztályvezetőSzakmai és jogi ellenjegyzés:Ehrenberger Krisztina Horváthné dr. Tóth Enikő főosztályvezető jogtanácsos
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1. melléklet
300092799-es felnőtt háziorvosi körzet ellátási területe

A B C D E1. Körzethez tartozó utca Közterület jellege -tói -ig2. Állomás utca 1 17 páratlan3. Kismartoni út teljes4. Kőbányai út 5 39 páratlan5. Kőbánvai út 45 51 páratlan6. Körösi Csorna Sándor sétám 12 végig páros7. Körösi Csorna Sándor út 15 19 páratlan8. Oázis köz teljes
Rendelési idők1101 Budapest, Pongrác út 19. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

010092799 dr. Jancsó Gábor 5. melléklet
A helyettesítés rendje

Orvos neve

010092799 dr. Jancsó Gábor
HelyettesekI. II.dr. dr.

6. mellékletA Megbízottat terhelő költségek viselése:A feladat-ellátási szerződés szerint a Megbízottat terhelő, praxisra tételesen nem bontható szolgáltatások költségeit (szemét és veszélyes hulladék szállítása, megsemmisítése, kommunikációs - díjszámláló nélkül működő telefon, fax, internet - költségek) telephelyenként praxisokra vetített, az alábbi táblázat szerinti százalékos arány figyelembevételével számlázza a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal.
Telephely Típus Praxisszám Egy praxis % 

arányafelnőtt 8 4,765%Zsivaj utca 2. gyermek 6 4,760%védőnő 7 4,760%felnőtt 10 4,170%Újhegyi sétány 13-15. gyermek 5 4,170%védőnő 7 4,160% 63



fogászat 2 4,165%

Kerepesi út 67. felnőtt gyermek védőnő
423

11,250%

11,000%

11,000%

Pongrác út 9. felnőtt gyermek védőnő
123

16,680%

16,670%

16,660%

Pongrác út 19. felnőtt ügyelet 51 11,960%

40,200%Szárnyas utca 3. felnőtt 3 33,330%Szárnyas utca 3. gyermek védőnő 12 33,340%

33,330%Gergely utca 26. felnőtt 5 20,000%MÁV-telep 36. felnőtt 1 100,000%Hárslevelű utca 19. felnőtt gyermek 11 88,300%

11,700%

Kőbányai út 45. felnőtt fog 1211
7,140%

7,140%

7,180%Kőbányai út 47. gyermek fog 5 20,000%

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását, és a legutolsó napirendi pontunkat zárt ülés keretében fogjuk tárgyalni.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a következő napirendi pontot.

17. napirendi pont:
Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 17. napirendi pontot.
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Elnök: Köszönöm a részvételt, megállapítom, hogy a Képviselő-testület az elfogadott napirendjét megtárgyalta. Lezárom a mai tanácskozásnak azt a részét, amelyik napirendek megvitatását jelentette, a testületi ülést be is fogom zárni, de szeretném kérni Képviselőtársaimat, hogy két ügy megbeszélése érdekében maradjanak még a teremben pár percig.
A képviselő-testületi ülés befejezésének ideje: 11.20 óra.

DLKpyacs Róbert Antal polgármester 5 ibó Krisztián lejegyző
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A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)Zárt ülésen tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó döntések, melyek az SZMSZ 20. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a nyilvános ülés jegyzőkönyvének részét képezik.írásban benyújtott módosító javaslatjegyző törvényességi észrevételeinterpellációtitkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyvfelszólalási jegy
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JELENLÉTI ÍV

2022. szeptember 15-én megtartott képviselő-testületi üléshez

A Képviselő-testület tagjai:

1. D. Kovács Róbert Antal polgármester
2. Ács Andrea
3. Akócs Zoltán
4. Dr. Horváth Márk
5. Huszti-Vouszka András Norbert
6. Kovács Róbert tanácsnok
7. Major Petra
8. Marksteinné Molnár Julianna
9. Dr. Mátrai Gábor Imre
10. Molnár Róbert11. Mustó Géza Zoltán alpolgármester
12. Dr. Pap Sándor tanácsnok
13. Papp Zoltán14. Radványi Gábor alpolgármester15. Somlyódy Csaba alpolgármester
16. Stemler Diána
17. Weeber Tibor József alpolgármester
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Tanácskozási joggal részt vevők:Dr. Szabó Krisztián jegyző Hegedűs Károly aljegyző Dr. Ács ViktóriaApagyi KrisztiánBalsai Judit KatalinDr. Bangó Izrael ÁbrahámBulla KingaDr. Czagányi CecíliaCserteg ImreDr. Egervári Éva Ehrenberger Krisztina Felföldi Barnabás Herendi-Mezei Judit Horváth AttilaHorváthné dr. Tóth EnikőKálmánná Szabó JuditDr. Kappel Patrícia AnnaKármán KittiKárpáti BeatrixKorányiné Csősz AnnaKardosné Terebes TímeaMarton RolandMóré TündeDr. Mózer ÉvaMozsár ÁgnesNábrádi AndrásNagy AndrásDr. Nagy JolánNagyné Berecz GyörgyiNovák Andrea 2



Siemné Topánka EszterDr. Súlyán TamásDr. Szüts KorinnaDr. Tóth ErzsébetVarga TibornéDr. Végh Liza
Országgyűlési képviselők:

Arató GergelyBakos BernadettDunai Mónika
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A nemzetiségi önkormányzatok képviseletében:

Kőbányai Bolgár Önkormányzat
Kőbányai Görög Önkormányzat
Kőbányai Horvát Önkormányzat
Kőbányai Lengyel Önkormányzat
Kőbányai Német Önkormányzat
Kőbányai Örmény Önkormányzat
Kőbányai Roma Önkormányzat
Kőbányai Román Önkormányzat
Kőbányai Szerb Önkormányzat
Kőbányai Ukrán Önkormányzat
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A képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjai:

Almádi Krisztina Éva
Arold Imre GyörgyBolyán András
Gál Judit
Geráné Mészáros Zsuzsanna Ibolya
Gerstenbrein György
Gerzson Sarolta
Hódi RichárdIrmalós Bence
Kis Miklós
Kollátosz Fotisz
Lakatos Béla LajosPáll László
Dr. Péter Norbert
Dr. Som László Sándor
Tóth LíviaVarga IstvánVincze Sándor
Zsolt Ferenc
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Meghívottak:

Dr. Bánhidi FerencDr. Barczi Szilvia TündeBaricska Norbert TamásBenkóné Turcsányi IldikóDeézsi TiborFehér GyöngyiGéczi BélaGöncziné Sárvári GabriellaGyőrffy LászlóJandó ÁgnesKiss Attila IstvánKuróczi PálLajtai FerencnéLaukó ZsófiaNémethné Lehoczki KláraOláh CsabaDr. Óváry CsabaSánta Áron
Szabó LászlóDr. Varjuné dr. Fekete Ildikó
Szabó Ernő

O-v/kJU
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